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○アンケート調査結果 

 

産業経済実態調査 

（１）市内生活者 

① 調査の目的と対象 

阿賀野市における買物や商店街の利用、産業を活性化させるための意識

などについて把握し、今後の産業振興の方向性を示す計画策定の参考とす

るために実施。 
20 歳以上の市民 33,895 人から 1,500 人を抽出。（H23.3.10 現在） 

   
② 調査方法 

  ・配 布  郵送による配布 
  ・回 収  郵送による回収 
 
  ③ 配布期間 

  ・発 送  平成 23 年 3 月 18 日（金） 
  ・締切り  平成 23 年 4 月 5 日（火） 
 
  ④ 配布・回収数 

  ・配布数(A) … 1,500 通 
  ・回収数(B) …   806 通 
  ・回収率(B/A)…  53.7％ 
 
  ⑤ 質問構成 

    1. 属性 
   2. 食料品、日用品の買物実態 
   3. 市内の店舗、商店街の利用実態 
   4. 市で生活する上での不便さ 
   5. 市内の名所、土産 
   6. 市のブランド 
   7. 市内の温泉・旅館の利用実態 
   8. 市内の商工観光関係のイベントの参加実態 
   9. 産業の活性化の方策 
   10. 農業従事者の経営 
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（２） 市内事業者 

① 調査の目的と対象 

阿賀野市で経営を行っているすべての事業所（H23.3.10 現在）を対象

に、産業別（Ａ．農業、Ｂ．建設業、Ｃ．製造業、Ｄ．商業・観光・サー

ビス関連）での目標や課題、実態などを明らかにし、今後の産業振興の方

向性を示す計画策定の参考とするために実施。 
   

② 調査方法 

  ・配 布  郵送による配布 
  ・回 収  郵送による回収 
 
  ③ 配布期間 

  ・発 送  平成 23 年 3 月 18 日（金）  
・締切り  平成 23 年 4 月 5 日（火） 

 
  ④ 配布・回収数 

 
Ａ．農 業 Ｂ．建設業 Ｃ．製造業

Ｄ．商業・観光・

ｻｰﾋﾞｽ関連 

・配布数(A) 20 通 89 通 32 通 159 通

・回収数(B) 11 通 40 通 18 通 81 通

・回収率(B/A) 55.0％ 44.9％ 56.3％ 50.9％
 
  ⑤ 質問構成 

Ａ．農業 1. 事業所の概要 
2. 経営状況・問題点・方針 
3. 事業所の接待 
4. 農業振興での優先すべき事項 
5. 地域活性化の意向 

Ｂ．建設業 
Ｃ．製造業 

1. 事業所の概要 
2. 経営状況・問題点・方針 
3. 融資制度 
4. 事業活動する上での意識 
5. 事業所の接待 
6. ビジネスチャンスの意向 

Ｄ．商業・観光・

ｻｰﾋﾞｽ関連 
1. 事業所の概要 
2. お客様の実態 
3. 経営状況・問題点・方針・ＰＲ 
4. 事業所の接待 
5. 融資制度 
6. 商業・観光振興での優先すべき事項 
7. 地域活性化の意向 
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（１）市内生活者（一般住民） 

 

設問１：あなた自身のことについてお聞きします。 

次の（1）から（6）について当てはまる番号に○をつけてください。 

 

■年齢                ■性別 

        
 

■家族数(回答者を含む)        ■お住まいの場所 

          

 

■職業（○はいくつでも結構です（兼業農家等） 

 

54
7%

76
9%

111
14%

185
23%

226
28%

150
19%

20代 30代 40代

50代 60代 70代以上

（N=802）

（人）

492
61%

308
39%

男 女

（N=800）

（人）

26
3%

137
17%

176
22%

154
20%

130
16%

172
22%

1人 2人 3人 4人 5人 6人以上

（N=795）

（人）
184
23%

124
16%323

40%

171
21%

安田地区 京ヶ瀬地区

水原地区 笹神地区

（N=802）

（人）

自由業, 4

学生, 9

その他, 35

公務員, 42

自営業, 74

パート, 76

主婦, 81

無職, 121

農業, 234

会社員, 237

0 50 100 150 200 250

（人）

（複数回答 N=913）
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■勤務先の場所            ■勤務先が市外である理由 

        
 

 

 
設問２：食料品・日用品の買物についてお聞きします。それぞれについてお答

え下さい。また、お店までの距離についてもご記入ください。 

 

■買物の場所別の頻度・移動手段 

「１．よく利用する店(平均 2.92Km)」 

  
 

  

334
63%

192
37%

市内 市外

（N=526）

（人）

133
69%

12
6%

13
7%

34
18%

職種 賃金 通勤の便 その他

（N=192）

（人）

72

268

113

16

161

10

0 50 100 150 200 250 300

毎日

2、3日毎

4、5日毎

5、6日毎

週１回程度

利用なし

（複数回答 N=640）

（件）

53

72

507

3

3

0 100 200 300 400 500 600

徒歩

自転車

車

バス

その他

（複数回答 N=638）

（件）

【移動手段】 

【買物の頻度】 

・３日毎が最も多く、 
次いで週１回程度、 
５日毎の順。 

・車での移動が約８割

を占める。 
・公共交通手段のバス 
での買物は僅少。 
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「２．市内の商店街(平均 1.65Km)」 

  
 

  

「３．大型店(平均 6.48Km）」 

  
 

  

10

70

52

14

152

120

0 50 100 150 200

毎日

2、3日毎

4、5日毎

5、6日毎

週１回程度

利用なし

（複数回答 N=418）

（件）

21

39

287

4

3

0 50 100 150 200 250 300 350

徒歩

自転車

車

バス

その他

（複数回答 N=354）

（件）

21

90

56

17

348

42

0 100 200 300 400

毎日

2、3日毎

4、5日毎

5、6日毎

週１回程度

利用なし

（複数回答 N=574）

（件）

14

28

517

5

2

0 100 200 300 400 500 600

徒歩

自転車

車

バス

その他

（複数回答 N=566）

（件）

【移動手段】 

【買物の頻度】 

【移動手段】 

【買物の頻度】 

・週１回程度の頻度が

最も多く、次いで利

用なしの順。 

・車での移動が約８割

を占める。 
・公共交通手段のバス 
での買物は僅少。 

・週１回程度の頻度が

最も多く、次いで３

日毎、５日毎の順。 

・車での移動が約９割

を占める。 
・公共交通手段のバス 
での買物は僅少。 
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「４．通信販売」 

 買物の頻度はすべて週１回程度で、31 件であった。 

 

「５．移動販売」 

 買物の頻度は 2・3日毎が２件、週１回程度が 13 件であった。 

 

■あなたが買物に困った時のこと」 

 

  
設問３：市内のお店・商店街の利用についてお聞きします。当てはまる番号に

○をつけてください。  

 

 

 

 

 

 

 

  

  
 

 

 

 

 

 

 

 

540

60

18

21

9

65

14

0 100 200 300 400 500 600

家の中に頼める人がいる

近くに親戚がいる

近くに頼める人（親戚以外）がいる

近くではないが頼める人がいる

近くではないが頼める人（親戚以外）がいる

頼める人がいない

その他

（複数回答 N=727）

よく利用する 

(41％）理由 

あまり利用しない

(59％）理由 

・７割以上の人

が「頼める人

がいる」と回

答する一方、

約１割弱の人

が「頼める人

が 全 く い な

い」状況。 

・「近い」と答えた人が

最も多く、「品揃え」

「価格」「駐車場」と

続く。 

・「品揃え」「駐車場」

「価格」「気軽にの

ぞけない」の４項目

が上位を占める。 

113

115

95

25

33

20

187

12

0 50 100 150 200

価格

品揃え

駐車場

接遇

ふんいき

清潔感

近い

その他

（複数回答 N=600）

（件）

201

265

233

20

182

58

48

0 50 100 150 200 250 300

価格

品揃え

駐車場

接遇

気軽にのぞけない

古い・暗い

その他

（複数回答 N=1007）

（件）
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設問４：阿賀野市で生活する上で不便と思ったことがありますか。当てはまる

番号に○をつけてください。また、「ある」とお答えの人には、具体的な内容

もお書きください。  

 
「不便だと思ったことがある方の、具体的な内容」 

    
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

設問５：仮に、市外から知人が来た時、あなたは阿賀野市内のどんな場所に連

れて行きますか。知人宅へ訪問する時どんなお土産を持っていきますか。当て

はまる番号に○をつけてください。 

  

【連れていく場所】 

   

602

10

101

38

41

9

19

7

0 100 200 300 400 500 600 700

瓢湖

本町商店街

代官所

六斎市

天朝山

無為信寺

酒蔵

その他

（複数回答 N=827）

（件）

「水原」 

314
43%

408
57%

不便だと思ったことがある

不便だと思ったことはない

（N=722）

（人） 項目 件数 備考 

公共交通  132
・電車の本数、時間 

・バスの便 など 

商業買物  112
・既存商店街の品揃え、駐車場 

・大型店がない など 

医療  51
・近くに医療施設がない 

・大きな病院がない など 

飲食店  25
・ﾌｧｰｽﾄﾌｰﾄﾞ店、ﾌｧﾐﾚｽがない 

・若者が集まる居酒屋 など 

道路交通  17
・Ｒ49 バイパス整備 

・道路が狭い など 

・「ない」と回答した人が「ある」と回答した人を若干上回る。 
・「ある」と回答した方の内容は、多いものから順に、「公共交通」「商業買物」

「医療」。 

・約７割の人が「瓢

湖」と回答。 
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【お土産として持っていく物】 

 

348

182

20

216

95

20

27

7

17

15

21

13

0 50 100 150 200 250 300 350 400

五頭温泉郷

うららの森

キャンプ場

地ビール園

やまびこ通り

名水巡り

五頭山

華報寺

優婆尊

旦飯野神社

ゴルフ場

その他

（複数回答 N=981）

（件）

76
48

9
6

222
4

111
7
14

154
18

37

0 50 100 150 200 250

焼き物・瓦

孝順寺

寺社観音堂

臨沢山観音寺

遊園地

六斎市

あかまつ荘

安田城址

宝珠山

その他温泉

ゴルフ場

その他

（複数回答 N=706）

（件）

62

64

21

48

4

18

0 10 20 30 40 50 60 70

梅護寺周辺

ふるさと公園

コスモスロード

河川敷公園

ゴルフ練習場

その他

（複数回答 N=217）

（件）

514

68

11

38

4

0 100 200 300 400 500 600

コシヒカリ

有機野菜

切り花

果物

その他

（複数回答 N=635）

（件）

「笹神」 

「安田」 

「京ヶ瀬」 

①農産物 

・「五頭温泉郷」

と答えた人が

最も多く、次い

で「地ビール

園」「うららの

森」の順。 

・「遊園地」が最

も多く、「その

他温泉」「あか

まつ荘」とい

った温泉地が

続く。 

・「ふるさと公

園」「梅護寺周

辺」の２項目

が上位を占め

る。 

・約８割の人が「コシ

ヒカリ」と回答。 
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299

133

292

66

6

0 50 100 150 200 250 300 350

和菓子

洋菓子

笹団子

米菓

その他

（複数回答 N=796）

（件）

486

8

2

0 100 200 300 400 500 600

ヨーグルト

牛乳

その他

（複数回答 N=496）

（件）

361

81

8

7

0 100 200 300 400

日本酒

地ビール

果実酒

その他

（複数回答 N=457）

（件）

67

26

81

127

35

136

24

6

0 50 100 150

醤油

味噌

豆腐

油揚げ

こんにゃく

もち

そば

その他

（複数回答 N=502）

（件）

127

26

115

20

4

4

0 20 40 60 80 100 120 140

焼き物

染め物

三角だるま

竹細工

わら細工

その他

（複数回答 N=296）

（件）

②お菓子 

③乳製品 

④お酒 

⑤食料品 

⑥工芸品 

・「和菓子」「笹団子」の

２項目が上位を占め

る。 

・９割以上の人が「ヨー

グルト」と回答。 

・約８割の人が「日本酒」

と回答。 

・「もち」「油揚げ」の２

項目が上位を占め、次

いで「豆腐」、「醤油」

といった大豆加工品

が挙がる。 

・「焼き物」「三角だるま」

の２項目が上位を占

める。 
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設問６：あなたの考える「阿賀野ブランド」とは何ですか。  

 

   
 

設問７：阿賀野市内にある温泉施設や旅館の利用についてお聞きします。当て

はまる番号に○をつけてください。 

 
■施設の利用 

 
■利用した施設 

 
  

あると答えた方の、具体的な阿賀野ブランド

回答数

280

175

69

27

20

19

17

17

17

16

15

14

11

9

9

8

8

農産物

三角だるま

野菜

主な回答

豆腐

めんつう

ごずっちょ

地ビール

白鳥

酒

お菓子（白鳥の卵、笹団子、椿もち 等）

餅

瓢湖

安田瓦

温泉

焼き物

ヤスダヨーグルト

コシヒカリ、米

521
68%

248
32%

利用した 利用しなかった

（N=769）

（人）

471

205

0 100 200 300 400 500

日帰り施設

宿泊施設

（複数回答 N=676）

（件）

371
68%

174
32%

ある ない
（N=545）

（人）

・「ある」と答えた人（68％）が、

「ない」と答えた人（32％）を

大きく上回る。 
・ブランドは「ヤスダヨーグルト」

「コシヒカリ、米」が上位を占

める。 

・約７割が「利用した」と回答。 

・「日帰り施設」の利用が

多い。 
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【日帰り施設】 

■利用する頻度 

 
 
 
 
 
 
 
 

■利用目的 

 

 

 

 

 

 

 

 

■施設の良いところ 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

■施設の不満に思ったところ 

 

 

 

 

 

 

 

66

13

41

34

18

41

6

51

17

0 20 40 60 80

料金

お湯

料理

施設

接遇

衛生

安心安全

騒々しい

その他

（複数回答 N=287）

（件）

6

14

50

61

146

186

0 50 100 150 200

ほぼ毎日

毎週

月2、3回

月1回

年間4、5回

年回1、2回

（件）

（複数回答 N=463）

409

159

72

4

22

15

10

0 100 200 300 400 500

入浴

食事

宴会

旅行

湯治

冠婚葬祭

その他

（複数回答 N=691）

（件）

239

252

64

83

33

26

52

68

39

0 50 100 150 200 250 300

料金

お湯

料理

施設

接遇

衛生

安心安全

静けさ

その他

（複数回答 N=856）

（件）

・「年間１、２回」「年間４、

５回」が上位を占める。

・約６割の人が「入浴」と

回答し、次いで「食事」

「宴会」の順。 

・「お湯」「料金」が上位を

占める。 

・「料金」と回答する人が最も多く、

「騒々しい」「料理」「衛生」と続

く。 

年間 1、2 回
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【宿泊施設】 

■利用する頻度 

 

 

 

 

 

 

 

 

■滞在期間 

 

 

 

 

 

■利用目的 

 
■施設の良いところ 

 

 

 

 

 

 

 

 

107

78

71

88

18

6

23

3

0 20 40 60 80 100 120

入浴

食事

宿泊

宴会

旅行

湯治

冠婚葬祭

その他

（複数回答 N=394）

（件）

1

0

5

4

21

163

0 50 100 150 200

ほぼ毎日

毎週

月2、3回

月1回

年間4、5回

年間1、2回

（件）

（複数回答 N=194）

76

129

1

0 50 100 150

日帰り

一泊

二泊以上

（件）

（複数回答 N=206）

66

114

85

30

34

13

40

57

7

0 20 40 60 80 100 120

料金

お湯

料理

施設

接遇

衛生

安心安全

静けさ

その他

（複数回答 N=446）

（件）

・「年間１、２回」と回答した

人が、約８割と高い。 

・「一泊」と回答した人が最も

多い。 

・「入浴」が目的の人が最も多

く、「宴会」「食事」「宿泊」

が上位を占めている。 

・「お湯」と回答した人が最も

多く、次いで「料理」「料金」

の順。 
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■施設の不満に思ったところ 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

【利用しなかった理由】 

 
 

 

 

 

 

 

 

■市外の施設と比較して、市内施設の劣るところ 

 

 
 
 
 
 
 

38

33

32

70

18

35

0 20 40 60 80

料金

お湯

料理

施設

接遇

その他

（複数回答 N=226）

（件）

29

1

17

14

13

12

4

1

4

0 10 20 30 40

料金

お湯

料理

施設

接遇

衛生

安心安全

騒々しい

その他

（複数回答 N=95）

（件）

127

87

0 20 40 60 80 100 120 140

市外の施設を利用

その他

（件）

（複数回答 N=214）

・「料金」「料理」「施設」

が上位を占め、施設の良

いところと同じ傾向で

もあった。

・「市外の施設を利用」

する人が多い。 

・「施設」が劣っていると回答

した人が最も多い。 
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設問８：市内商工観光関係イベントについてお聞きします。あなたが過去１年

間で足を運んだイベントに○をつけてください。（○はいくつでも結構です）

 

■この１年間に足を運んだイベント 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

 

 

 

 

 

 

設問９：産業を活性化するためには、ヒトやモノが動きやすくすることや、市

内の消費量を拡大することが重要だと考えていますが、その方針についてお聞

きします。当てはまる番号に２つまで○をつけてください。  

 

 

 

347

309

261

143

133

30

0 100 200 300 400

地産地消

企業誘致

阿賀野ブランド

消費の拡大

市内産業の協働化

その他

（複数回答 N=1223）

（件）

・「水原まつり（瓢湖大花火大会他）」が最も多く、次いで「瓢湖あやめまつ

り」「水原まつり（代官行列他）」となっており、地区別にみると、全体の

約 6 割が水原地区でのイベントに足を運んだと回答。 

・「地産地消」「企

業誘致」「阿賀野

ブランド」が上

位を占める。 

124

21

179

61

156

272

48

7

47

39

39

22

0 50 100 150 200 250 300

阿賀野市桜祭り

五頭連峰山開き

瓢湖あやめまつり

ふるさとだしの風まつり

水原まつり （代官行列他）

水原まつり （瓢湖大花火大会他）

七夕夜店

やまびこ歩け歩けフェスタ

こすもすきょうがせまつり

ささかみゆうきの里の火祭り

イルミフェスタ

その他

（複数回答 N=1015）

（件）
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※以下は一般住民８０６人のうち、農業２３２人からの回答を得た。 

設問 10：経営上のことをお聞きします、それぞれの番号ごとに、当てはまる

番号に○をつけてください。  

 

■事業部門 (販売品目) 

 

■経営上の問題点 

 

 ■今後の経営上の方針 

 

214

26

10

11

7

9

0 50 100 150 200 250

水稲

野菜

花卉

酪農

畜産

その他

（複数回答 N=277）

（件）

28

35

49

43

41

107

78

15

0 20 40 60 80 100 120

販路の確保ができない

労働力不足

経営規模拡大ができない

農地の集約化ができない

農機具の共同利用等が進まない

後継者不足と高齢化

外国産品との競争による価格の下落

その他

（複数回答 N‐396）

（件）

54

24

29

41

40

11

13

34

25

29

0 10 20 30 40 50 60

経営規模の拡大

品目の拡充

農産物加工品の取組

作業受託の拡大

育苗ハウスの有効利用

認定農業者等の認定を受ける

インターネットによる販路拡大

経営規模縮小

農業廃止

その他

（複数回答 N=300）

（件）

・「水稲」と回答

した人が約 8
割と最も多い。 

・「後継者不足

と高齢化」と

回答した人

が最も多く、

「外国産品

との競争に

よる価格の

下落」と続

く。 

・「経営規模の

拡大」と回答

した人が最

も多く、次い

で「作業受託

の拡大」「育

苗ハウスの

有効利用」の

順。 
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■あなたの農業が目標とすること 

 
 

 

■他産業（事業拡大等）への参入 

 
 

 

 

54

24

29

41

40

11

13

34

25

29

0 10 20 30 40 50 60

経営規模の拡大

品目の拡充

農産物加工品の取組

作業受託の拡大

育苗ハウスの有効利用

認定農業者等の認定を受ける

インターネットによる販路拡大

経営規模縮小

農業廃止

その他

（複数回答 N=300）

（件）

59

40

27

42

38

106

11

0 20 40 60 80 100 120

後継者育成

経営規模の拡大

ほ場整備の推進

農産物のブランド品づくり

組織化・法人化

安全安心な食物供給

その他

（複数回答 N=323）

（件）

19

34

42

37

8

0 10 20 30 40 50

グリーンツーリズムの取組

観光農園・直販所の取組

農業の6次産業化への展開

農産物の加工食品

その他

（複数回答 N=140）

（件）

・「経営規模の

拡大」と回答

した人が最

も多く、次い

で「作業受託

の拡大」「育

苗ハウスの

有効利用」の

順。 

・「安心安全な

食物供給」と

回答した人

が最も多い。

・「農業の 6 次

産業化への

展開」「農産

物の加工食

品」「観光農

園・直売所の

取組」が上位

を占める。 
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自由意見  

 

以下の意見が寄せられた。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

商業・買物に関すること 34 

観光に関すること 27 

イベント開催に関すること 25 

農業に関すること 25 

企業誘致に関すること 25 

特産品・ブランドに関すること 22 

若者に関すること 21 

ＰＲ・売り込みに関すること 19 

施設整備改善に関すること 14 

自然環境に関すること 13 

温泉に関すること 12 

交通に関すること 12 

・最も多かった意見が「商業・買い物に関すること」で、大型店舗やショ

ッピングモールなどの建設・誘致を望む声がある一方で、地元の商店街

の活性化、アーケード街の整備などを問題視する意見も見られた。 
・次いで「観光に関すること」で、阿賀野市を代表する観光名所『瓢湖』

の整備のほか、瓢湖を軸に考えた阿賀野市全体の観光振興、PR すべきと

の意見があった。 
・以下、「イベント開催」「農業」「企業誘致」といった意見が上位を占めて

いる。 
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（２）市内事業者（事業所別） 

 

≪農業関連の事業所≫ 

設問１：事業所の概要についてお聞きします。次の（1）から（5）について当

てはまる番号に○をつけてください。 

 

■年齢                 

 

 

 

 

 

■事業所の場所 

 
■事業部門 

 

■後継者 

 
 
 
 
 
 
 

安田, 3

京ヶ瀬, 2

水原, 3

笹神, 6

0 1 2 3 4 5 6 7

（件）

（複数回答 N=14）

9

2

1

1

0

6

0 2 4 6 8 10

水稲

野菜

花卉

酪農

畜産

その他

（複数回答 N=19）

（件）

0%

9%

27%

64%

20代 30代 40代

50代 60代 70代以上

（N=11）

（件）

4
37%

4
36%

3
27%

後継者はいる 後継者は必要だが、

現時点はいない
未定である 後継者を決める

必要はない
その他

（N=11）

（件）
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設問２：経営上のことをお聞きします、それぞれの番号ごとに、当てはまる番

号に○をつけてください。 

 

■売上高の推移 (3 年前との比較） 

 

■経営上の問題点 

 

 

 

■今後の経営上の方針 

 

2
18%

2
18%

2
18%

4
37%

0
0%

1
9%

10％以上の増加 5～10％の増加

横ばい（±5％未満） 5～10％の減少

10％以上の減少 わからない

（N=11）

（件）

2

1

0

2

3

5

3

1

3

0 1 2 3 4 5 6

販路の確保ができない

労働力が不足している

作業が分散化できない

生産から販売まで一貫性がない

農地の規模拡大ができない

農地の集約化ができない

後継者不足と高齢化が問題

外国産品との競争による価格の下落

その他

（複数回答 N=20）

（件）

5

3

0

2

6

3

2

2

0 1 2 3 4 5 6 7

経営規模の拡大

野菜栽培面積、品目の拡充

畜産施設を拡大

農畜産物加工品の増産

作業受託の拡大

育苗ハウスの有効利用

インターネット利用による販路拡大

その他

（複数回答 N=23）

（件）

・増加と回答している事業所と、減少と回答

している事業所の合計がほぼ同じ割合。 

・「農地の集約化ができない」と回答する事業所が最も多い。 

・「作業受託

の拡大」と

回 答 す る

事 業 所 が

最も多く、

次いで「経

営 規 模 の

拡大」であ
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設問３：事業所の接待についてお聞きします。当てはまる番号に○をつけてく

ださい。 

 

■接待先の手配による、市内のお店や旅館の利用 

 

「利用する理由」 

 

 

「利用しない理由」 

回答なし。 

 

■社用で使うおみやげの調達先 

 回答数５ すべて市内。 

 
 
 
 
 
 
 
 

7
87%

1
13%

利用する 利用しない

（N=8）

（件）

1

0

1

0

0

0

1

0

5

0 2 4 6

料金

お湯

料理

施設

接遇

衛生

安心安全

静けさ

その他

（複数回答 N=8）

（件）

・「利用する」との回答が約９割と高い。 

・理由として「料理」「料金」

「安心安全」を挙げてい

る。 
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設問４：今後の農業振興にとって、優先すべきだと思う番号に３つまで○をつ

けてください。  

■目標とすること 

 
■他産業（事業拡大等）への参入 

 
 

設問５：地域の活性化のため、内需拡大を図ることが重要だと考えていますが、

その方針についてお聞きします。  

■内需拡大による活性化方針 

 

4

7

4

1

5

1

6

0

0 1 2 3 4 5 6 7 8

生産物に自分たちで

価格をつけられる施策

市独自の農業政策も

展開して地域活性化

後継者を育成

経営規模の拡大を志向

ほ場整備の推進

作付品目の多様化

農産物のブランド品づくり

その他

（（３つまで回答 N=28）

（件）

2

4

5

5

0

0 1 2 3 4 5 6

グリーンツーリズムの取り組み

観光農園・直売所の取り組み

農業の６次産業化への展開

農商工連携による農産物の加工食品づくり

その他

（複数回答 N=16）

（件）

5

2

8

0

2

3

0

0 1 2 3 4 5 6 7 8 9

地産地消の推進

企業誘致の推進

阿賀野ブランドの創出

市内商店・商店街の利用

全国への情報イベント（宣伝･営業）

マーケティング調査

その他

（
（２つまで回答 N=20）

（件）

・「市独自の農

業政策も展

開して地域

活性化」と

の回答が最

も多い。 

・「6 次産業化

への展開」

「農産物の

加工食品づ

くり」との

回答が最も

多かった。 

・「阿賀野ブラ

ン ド の 創

出」との回

答が最も多

く、次いで

「地産地消

の推進」。 
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≪建設業関連の事業所≫ 

設問１：事業所の概要についてお聞きします。次の（1）から（5）について当

てはまる番号に○をつけてください。 

 

■経営者の年齢        

  

  
 

■事業部門             ■後継者 

    

 

 

1
2%

1
2%

5
13%

4
10%

23
58%

6
15%

20代 30代 40代

50代 60代 70代以上

（N=40）

（件）

安田地区, 12

京ヶ瀬地区, 5

水原地区, 11

笹神地区, 11

0 2 4 6 8 10 12 14

（件）

（複数回答 N=39）

24
62%6

15%

2
5%

7
18%

建築系 土木系 設備 鉱業 その他

（N=39）

（件）

18
46%

5
13%

10
26%

6
15%

後継者はいる 後継者は必要だが、

現時点はいない

未定である 後継者を決める

必要はない

（N=39）

（件）

■事業所の場所 
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設問２：経営上のことをお聞きします。それぞれの番号ごとに、当てはまる番

号に○をつけてください。 

 

■売上高の推移(3 年前との比較） 

 
 

■経営上の問題点  

 
 

 

■今後の経営上の方針 

 

3
8%

5
13%

10
25%

19
49%

2
5%

10％以上の増加 5～10％の増加

横ばい（±5％未満） 5～10％の減少

10％以上の減少 わからない

（N=39）

（件）

15

21

11

4

9

4

4

0 5 10 15 20 25

公共事業の縮小

営業力の不足

経費節減ができない

３Ｋ産業というイメージ

職人の減少

地場の原材料確保ができない

その他

（複数回答 N=68）

（件）

12

2

15

14

13

5

3

0

0 5 10 15 20

建設業全体の知名度アップ

廃材利用による商品開発

地域に必要な企業

異業種との連携

地元の他産業との交流による情報収集

インターネット利用による受注拡大

マーケティング調査

その他

（複数回答 N=64）

（件）

・減少と回答している事業所が、増加と

回答している事業所を半数以上も上回

る結果である。 

・「営業力の不足」との回答が最も多く、次いで「公共事業の縮小」と続く。

・「地域に必要な企業」と回答した事業所が最も多かった。 
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■あなたの会社の自慢･PR していきたいこと 

 
 

設問３：阿賀野市では、今後融資制度のあり方をきめ細かく設定していきたい

と考えています。そこで、貴事業者の事業展開の中で最もふさわしい融資額を

お聞きします。  
 

■融資金額について 

 

■使用目的 

 

 

14

4

31

4

3

12

2

0

0 5 10 15 20 25 30 35

製品やサービスの質

ブランド力

技術力

企画力

営業力

人材

環境対策

その他

（複数回答 N=70）

（件）

12
30%

9
22%

9
22%

5
13%

3
8%

2
5%

融資は必要ない 300万円未満

300～600万円未満 600～1,000万円未満

1,000～2,000万円未満 2,000～3,000万円未満

3,000万円以上

（N=40）

（

件

）

10
29%

22
63%

3
8%

設備投資 運転資金 借入金返済

（N=35）

（件）

・「技術力」と回答した事

業所が最も多かった。 

・「融資は必要ない」との回答が最も多く、

次いで「300 万円未満」「300～600 万円

未満」の順。 

・「運転資金」との回答が最も多く、約６割

であった。 



25 
 

設問４：阿賀野市で事業活動をする上で、次のことについてお聞きします。当

てはまる番号に○をつけて下さい。  
 

■労働力の確保 

 

 

■交通インフラの利用 

 

 

 

■交流の機会 

 

 

 

7

11

6

1

5

9

24

15

13

13

18

12

5

6

2

3

0 10 20 30 40

若い労働者

短期労働者

派遣労働者

外国人労働者

熟練労働者

再雇用労働力

確保しやすい 確保しにくい その他

（件）

（N=31）

（N=24）

（N=25）

（N=20）

（N=24）

（N=26）

15

25

23

14

18

8

4

6

11

9

1

1

0 10 20 30

首都圏へのアクセス

新潟市へのアクセス

高速道路へのアクセス

港湾・空港へのアクセス

東北方面へのアクセス

便利 不便 その他

（件）

（N=24）

（N=27）

（N=26）

（N=29）

（N=29）

15

21

20

12

7

6

0 5 10 15 20 25 30

公的機関主催の交流会

民間企業同士の交流会

下請け企業間の交流会

必要 不要 その他

（件）

（N=27）

（N=26）

（N=28）

・全体的に「確保

しにくい」傾向

で、特に若い労

働者については

約 8 割が確保し

にくいと回答。 

・すべてに対して、

「便利」との回

答が「不便」と

の回答を上回っ

ている。 
・特に新潟市への

アクセスについ

ては、約９割が

「便利」として

いる。 

・すべてに対し、

「必要」との回

答が多い。 
・特に民間企業同

士、下請け企業

間では、約８割

が「必要」とし

ている。 
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設問５：事業所の接待についてお聞きします。当てはまる番号に○をつけてく

ださい。  
 

■接待先の手配による、市内のお店や旅館の利用 

 

「利用する理由」 

 

「利用しない理由」 

 

12
50%

12
50%

利用する 利用しない

（N=24）

（件）

7

4

8

1

3

0

6

3

1

0 2 4 6 8 10

料金

お湯

料理

施設

接遇

衛生

安心安全

静けさ

その他

（複数回答 N=33）

（件）

3

0

4

4

4

1

0

1

3

0 1 2 3 4 5

料金

お湯

料理

施設

接遇

衛生

安心安全

静けさ

その他

（複数回答 N=20）

（件）

・「利用する」と「利用しない」で半数であった。

・最も多い理由は「料理」で、

次いで「料金」「安心安全」

の順。 

・「施設」「待遇」「料理」が

上位を占める。 
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■社用で使うおみやげの調達先 

 
 
 

設問６：社会・経済情勢が大きく変化する中、今後ビジネスチャンスと想定で

きる項目についてお聞きします。  
 

■ビジネスチャンス 

 
 

■他産業（事業拡大等）への参入 

 

 

20
91%

2
9%

市内で調達 市外で調達

（N=22）

（件）

6

5

7

4

1

0 1 2 3 4 5 6 7 8

新規立地企業との取引

阿賀野バイパスによる

物流網の環境変化

新エネルギー分野・省エネルギー

分野への事業展開

研究開発分野への

新規参入

その他

（複数回答 N=23）

（件）

8

3

16

0

0 2 4 6 8 10 12 14 16 18

農業部門への参入

環境ビジネスへの参入

異業種との連携によるビジネス拡大

その他

（複数回答 N=27）

（件）

・約９割が「市内で調達」と回答。 

・「エネルギー分野

への事業展開」

との回答が最も

多い。 

・「異業種との連携

によるビジネス

拡大」との回答

が最も多い。
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≪製造業関連の事業所≫ 

設問１：事業所の概要についてお聞きします。次の（1）から（5）について当

てはまる番号に○をつけてください。 

 

■経営者の年齢        

 

  
 

 
■事業部門               ■後継者 

   
 

18%

53%

29%

20代 30代 40代

50代 60代 70代以上

（N=17）

（件）

安田地区, 7

京ヶ瀬地区, 4

水原地区, 6

笹神地区, 2

0 1 2 3 4 5 6 7 8

（件）

（複数回答 N=19）

2
12% 1

6%

1
6%

2
13%

4
25%

6
38%

化学 鉄鋼・非鉄 自動車

機械加工 電気・精密 家庭用品・医療

食料品 その他

（N=16）

（件）

7
39%

3
17%3

17%

4
22%

1
5%

後継者はいる 後継者は必要だが、

現時点はいない
未定である 後継者を決める

必要はない
その他

（N=18）

（件）

■事業所の場所 

（複数回答可） 
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設問２：経営上のことをお聞きします。それぞれの番号ごとに、当てはまる番

号に○をつけてください。 

 

■売上高の推移 (3 年前との比較） 

 

 

■経営上の問題点 

 
 

■今後の経営上の方針 

 

1
6%

3
18%

8
47%

1
6%

4
23%

10％以上の増加 5～10％の増加

横ばい（±5％未満） 5～10％の減少

10％以上の減少 わからない

（N=17）

（件）

3

2

2

3

5

1

2

0

1

3

0 1 2 3 4 5 6

親会社からの受注減

従業員確保ができない

資金確保ができない

経費の節減ができない

営業力の不足

原材料･資材の確保ができない

経営ノウハウの不足

幹線道路へのアクセスが悪い

立地環境の変化（周囲の宅地化等）

その他

（複数回答 N=22）

（件）

13

9

5

2

3

4

4

0

0

0 2 4 6 8 10 12 14

新たな受注先・販路の確保

新商品の開発

人材確保

他社との共同開発

（新商品、新技術）

地元の他産業との

交流による情報収集

業務拡大を通し、地元雇用・

人材育成等の地域貢献

インターネット利用による

販路拡大

マーケティング調査

その他

（複数回答 N=40）

（件）

・約半数の事業所が、「横ばい」と回答。

・減少と回答した事業所が、増加とした

事業所を上回る。 

・「営業力の

不足」と

の回答が

最 も 多

い。 

・「新たな受

注先・販

路 の 確

保」との

回答が最

も多い。 
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■あなたの会社の自慢･PR していきたいこと 

 
 
 

設問３：阿賀野市では、今後融資制度のあり方をきめ細かく設定していきたい

と考えています。そこで、貴事業者の事業展開の中で最もふさわしい融資額を

お聞きします。 

 

■融資金額について 

 

■使用目的 

 

1

2

1

1

0

0

1

0

0 0.5 1 1.5 2 2.5

製品やサービスの質

ブランド力

技術力

企画力

営業力

人材

環境対策

その他

（複数回答 N=6）

（件）

7
39%

1
5%1

6%

3
17%

6
33%

融資は必要ない 300万円未満

300～600万円未満 600～1,000万円未満

1,000～2,000万円未満 2,000～3,000万円未満

3,000万円以上

（N=18）

（件）

5
36%

7
50%

2
14%

設備投資 運転資金 借入金返済 その他

（N=14）

（件）

・製品やサービ

スの質、ブラ

ンド力、技術

力、企画力、

環境対策につ

いて自慢した

い点として挙

げ ら れ て い

る。 

・「融資は必要ない」と回答した事業者

が最も多く、次いで「3,000 万円以

上」の順で大きな差が出ている。 

・「運転資金」との回答が全体の半数で最

も多い。 
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設問４：阿賀野市で事業活動をする上で、次のことについてお聞きします。当

てはまる番号に○をつけて下さい。 

 

■労働力の確保 

 
 

■交通インフラの利用 

 

 

■交流の機会 

 
 
 
 
 
 

8

8

3

2

6

9

7

3

4

10

3

1

6

6

4

4

0 5 10 15 20

若い労働者

短期労働者

派遣労働者

外国人労働者

熟練労働者

再雇用労働力

確保しやすい 確保しにくい その他

（件）

（N=17）

（N=13）

（N=14）

（N=12）

（N=12）

（N=16）

8

12

16

9

7

5

4

5

4

4

1

1

1

4

0 5 10 15 20

首都圏へのアクセス

新潟市へのアクセス

高速道路へのアクセス

港湾・空港へのアクセス

東北方面へのアクセス

便利 不便 その他

（件）

（N=17）

（N=17）

（N=17）

（N=15）

（N=15）

13

11

5

3

4

8

0 5 10 15 20

公的機関主催の交流会

民間企業同士の交流会

下請け企業間の交流会

必要 不要 その他

（件）

（N=16）

（N=15）

（N=13）

・「熟練労働者」が

確保しにくいと

回答する事業所

の割合が高い。 

・アクセスは「便

利」と回答する

割合が高い。 

・公的機関主催の交流会、民間企業同士の交流会は必要という回答が高い一

方で、下請け企業間の交流会については不要とする回答の割合が高い傾向

であった。 
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設問５：事業所の接待についてお聞きします。当てはまる番号に○をつけてく

ださい。 

 

■接待先の手配による、市内のお店や旅館の利用 

 
 
 
 
 
 

 

 

 

「利用する理由」 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

 

「利用しない理由」 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

8
50%

8
50%

利用する 利用しない

（件）

（N=16）

2

1

3

1

3

0

3

1

3

0 1 2 3 4

料金

お湯

料理

施設

接遇

衛生

安心安全

静けさ

その他

（複数回答 N=17）

（件）

0

1

1

3

1

0

0

0

5

0 2 4 6

料金

お湯

料理

施設

接遇

衛生

安心安全

静けさ

その他

（複数回答 N=11）

（件）

・「利用する」と「利用しない」とで、回答は半々

になっている。 

・「衛生」を除き、すべての項目に

利用する理由があるとの回答が

あった。 

・「施設」について最も多かった。
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■社用で使うおみやげの調達先 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

 
設問６：社会・経済情勢が大きく変化する中、今後ビジネスチャンスと想定で

きる項目についてお聞きします。 

 

■ビジネスチャンス 

 

 

■他産業（事業拡大等）への参入 

 

2

0

5

2

3

0 1 2 3 4 5 6

新規立地企業との取引

阿賀野バイパスによる

物流網の環境変化

新エネルギー分野・省エネルギー

分野への事業展開

研究開発分野への

新規参入

その他

（複数回答 N=12）

（件）

1

1

7

1

2

0 1 2 3 4 5 6 7 8

環境ビジネスへの参

入

地元の同一業種との

連携強化

異業種との連携によ

るビジネス拡大

農業分野やバイオ産

業との連携

その他

（複数回答 N=12）

（件）

8
57%

6
43%

市内で調達 市外で調達

（N=14）

（件）・「市内で調達」と回答した事業所が約 6
割で、「市外で調達」を上回った。 

・「エネルギー

分野への事

業展開」と

の回答が最

も多い。 

・「異業種との

連携による

ビジネス拡

大」との回

答が最も高

く、約６割

であった。 
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≪商業・観光・サービス関連の事業所≫ 

設問１：事業所の概要についてお聞きします。次の（1）から（5）について当

てはまる番号に○をつけてください。 

 

■経営者の年齢        

 

   

 
■事業部門                     ■後継者 

     

0% 4%

16%

27%
33%

20%

20代 30代 40代

50代 60代 70代以上

（N=81）

（件）

安田地区, 15

京ヶ瀬地区, 4

水原地区, 45

笹神地区, 16

0 10 20 30 40 50

（複数回答 N=80）

（件）

34
44%

10
13%

6
8%

1
1%

5
6%

1
1%

3
4%

18
23%

小売 飲食 旅館

娯楽 金融 不動産

運輸 生活関連 通信･メディア

その他

（N=78）

（件）

25
33%

8
10%

31
40%

10
13%

3
4%

後継者はいる 後継者は必要だが、

現時点はいない

未定である 後継者を決める

必要はない

その他

（N=77）

（件）

■事業所の場所 

（複数回答可） 
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設問２：お客様の中で最も当てはまる番号にそれぞれ○をつけてください。 

 

■お客様の来店の仕方 

 
 

■お客様の住んでいる地域 

 

 
 

■お客様の年代 

 

 
 

38

11

4

8

21

0 10 20 30 40

定期的

他の買い物などのついで

通勤・通学の途中

観光の際

その他

（件）

（複数回答 N=82）

22

23

47

26

30

0 10 20 30 40 50

安田地区

京ヶ瀬地区

水原地区

笹神地区

市外

（複数回答 N=148）

（件）

0

0

3

10

18

8

54

0 10 20 30 40 50 60

２０代

３０代

４０代

５０代

６０代

７０代以上

特に年代の偏りはない

（件）

（複数回答 N=93）

・「定期的」との

回答が最も多

かった。 

・「水原地区」が

最も多く、次い

で「市外」であ

った。 
・市内その他の地

区は約２～３

割である。 

・「特に年代の偏り

はない」と回答し

た事業所が最も

多く、約６割であ

る。 
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設問３：経営上のことをお聞きします。それぞれの番号ごとに、当てはまる番

号に○をつけてください。 

 

■売上高の推移(3 年前との比較） 

 
 

 

 

 

 

 

■経営上の問題点 

 
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

■今後の経営上の方針 

 
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

1
1% 1

1%

19
25%

17
22%

38
50%

1
1%

10％以上の増加 5～10％の増加

横ばい（±5％未満） 5～10％の減少

10％以上の減少 わからない

（N=77）

（件）

54

31

1

15

22

3

13

2

9

21

2

0 10 20 30 40 50 60

固定客の減少

新規顧客の獲得ができない

従業員確保ができない

資金確保ができない

経営コスト削減ができない

集客施設がない

営業力不足

新たな売り場･店舗の確保ができない

経営ノウハウの不足

大型店との競争

その他

（件）

（複数回答 N=173）

20

5

1

9

43

0

28

3

7

7

16

9

0 10 20 30 40 50

販路の拡大

専門店化や多店舗化の展開

大型店との連携

店舗同士の協力

顧客との関係を密にした事業展開

各種相談窓口の強化

口コミによる宣伝効果の活用

情報雑誌等の宣伝効果の活用

共同売り出しの実施

イベントの強化

インターネット利用による顧客拡大

その他

（件）

（複数回答 N=148）

・増加と回答した事業所は僅か２％で、７割

以上が減少と回答。 

・「固定客の減少」

との回答が最も

多い。 

・「顧客との関係

を密にした事

業展開」と回答

した事業所が

最も多い。 
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■あなたの会社の自慢･PR していきたいこと 

 
 

設問４：事業所の接待についてお聞きします。当てはまる番号に○をつけてく

ださい。 

■接待先の手配による、市内のお店や旅館の利用 

 
「利用する理由」 

 

 

23

17

7

34

32

17

17

0 10 20 30 40

価格

品揃え

駐車場

接遇

雰囲気

清潔感

その他

（件）

（複数回答 N=147）

32
67%

16
33%

利用する 利用しない

（N=48）

（件）

12

6

10

3

6

1

8

3

9

0 5 10 15

料金

お湯

料理

施設

接遇

衛生

安心安全

静けさ

その他

（複数回答 N=58）

（件）

・「接遇」「雰囲気」

との回答が上位

を占める。 

・「利用する」との回答は約７割で、「利用しな

い」事業者を上回る。 

・「料金」と回答する事業所が最も

多く、次いで「料理」「安心安全」

の順。 
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「利用しない理由」 

 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
■社用で使うおみやげの調達先 

 
 

 

 

 

 

 

 

 

設問５：阿賀野市では、今後融資制度のあり方をきめ細かく設定していきたい

と考えています。 

そこで、貴事業者の事業展開の中で最もふさわしい融資額をお聞きします。 

 

■融資金額について           ■使用目的 

       
 

28
41%

4
6%

11
16%

7
10%

12
18%

2
3%

4
6%

融資は必要ない 300万円未満

300～600万円未満 600～1,000万円未満

1,000～2,000万円未満 2,000～3,000万円未満

3,000万円以上

（N=68）

（件）

16
33%

30
63%

2
4%

設備投資 運転資金

借入金返済 その他

（N=48）

（件）

1

2

1

4

2

1

1

0

7

0 2 4 6 8

料金

お湯

料理

施設

接遇

衛生

安心安全

静けさ

その他

（複数回答 N=19）

（件）

24
89%

3
11%

市内で調達 市外で調達

（N=27）

（件）

・「静けさ」以外全ての項目で理由と

して挙げられる。 

・「市内で調達」と回答した事業所が約９割と

極めて高い。 

・「融資は必要ない」との回答が

最も多い。 
・「運転資金」との回答が最も

多く、約６割を占める。 
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設問６：今後の商業･観光振興にとって優先すべきだと思うことそれぞれ３つ

まで○をつけてください。 

 

■今後の商業･観光が目標とすること 

 
 

■他産業（事業拡大等）への参入 

 
 

設問７：地域の活性化のため、内需拡大を図ることが重要だと考えていますが、

その方針についてお聞きします。 

 

■内需拡大による活性化方針 

 

34

25

28

17

16

21

4

0 5 10 15 20 25 30 35 40

魅力ある店づくり

魅力ある商店街の形成

高齢者の利用しやすい店づくり

空き店舗の有効利用

不足業種の誘致

地元農産物による特産加工品づくり

その他

（件）

（複数回答 N=145）

4

21

25

23

14

4

0 5 10 15 20 25 30

大型店へのテナント参入

他産業との連携強化

他店との協働による商業･観光活動の展開

阿賀野ブランドの研究開発

健康関連ビジネス

その他

（件）

（３つまで回答 N=91）

31

32

20

24

16

5

1

0 5 10 15 20 25 30 35

地産地消の推進

企業誘致の促進

阿賀野ブランドの創出

市内商店・商店街の利用

全国への情報イベント（宣伝･営業）

マーケティング調査

その他

（件）

（２つまで回答 N=129）

・「魅力ある

店 づ く

り」との

回答が最

も多い。 

・「他店との

協働によ

る商業・

観光活動

の展開」

との回答

が最も多

い。 

・「企業誘致

の促進」、

「地産地

消の推進」

との回答

が上位を

占める。 
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市外生活者アンケート調査（新潟市民） 

① 調査の目的と対象 

阿賀野市産業経済実態調査の一環として、市外居住者の市に対するブラ

ンドイメージや地域資源等の認知度を探り、産業経済振興のための基礎資

料として取りまとめることを目的とした。 
近接する商圏である新潟市在住の一般男女（20 歳以上）477 人を対象。 

   
② 調査方法 

  ・配 布  手渡しによる直接配布 
  ・回 収  手渡しによる直接回収 
 
  ③ 配布期間 

  ・配 布  平成 23 年 7 月 1 日（金） 
  ・締切り  平成 23 年 7 月 15 日（金） 
 
  ④ 配布・回収数 

  ・配布数(A) …   477 通 
  ・回収数(B) …   477 通 
  ・回収率(B/A)…  100.0％ 
 
  ⑤ 質問構成 

    1. 属性 
   2. 阿賀野市との関わり（訪問頻度、訪問目的、訪問場所） 
   3. 阿賀野市のブランド 

4. 市内の商工観光関係のイベントの参加実態 
5. 阿賀野市のイメージ（自然環境、農業・食、産業、まち、にぎわい） 

   6. 阿賀野市の産業経済発展に対する自由提案 
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－ あなたご自身のことについて、お答えください － 

問１：次の①～③について、該当する番号を○で囲んでください。 

 

① 性別                      ② 年齢 

 

 
③ お住まいの地区 

 
問２：次の①～②について、該当する番号を１つ○で囲んでください。 

 

① 阿賀野市を訪れるおおむねの頻度は 

 
 

 

 

 

206

46.5％
237

53.5％

（人）

男性 女性

n=474

46

10.4%

105

23.6%

86

19.4%

62

14.0%

91

20.5%

41

9.2%

13

2.9%
（人）

20歳代

30歳代

40歳代

50歳代

60歳代

70歳代

80歳以上

n=477

135

31.5%

43

10.0%

94

21.9%

51

11.9%

43

10.0%

33

7.7%

21

4.9%

9

2.1%

（人）

中央区

東区

西区

北区

江南区

秋葉区

南区

西蒲区

n=461

4

0.9%

2

0.5%
33

7.5%

216

49.0%

177

40.1%

9

2.0%

（人）

ほぼ毎日

毎週

一月に数回

年間に数回

数年に一回

未訪問

n=474
・「年間に数回」との回答が約５割と最も

多く、次いで「数年に一回」で約４割で

ある。 
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② 訪問した主な目的は何ですか 

 

 
 

問３：過去に訪れたことのある場所すべてを○で囲んでください 

 

 

 

 

 

142

42.0%

20

5.9%
15

4.4%

62

18.3%

10

3.0%

30

8.9%

29

8.6%

30

8.9%

（人）

観光

飲食

買い物

温泉

イベント

商用

親戚・友人への

訪問
その他

n=367

◆その他 意見数 意見数

墓参り 6 登山 1
ゴルフ 4 スポーツ 1
ドライブ 3 サントピアワールド 1
仕事 3 サイクリング 1
実家 2 娯楽 1
野球の試合 1 工事・打ち合わせ 1
白鳥 1 勤務先 1

406

30

8

95

15

256

228

43

123

48

296

17

14

33

82

25

71

9

75

18

0件 100件 200件 300件 400件 500件

瓢湖

天朝山

無為信寺

水原代官所

六斎市

五頭温泉郷

五頭山

うららの森

地ビール園

やまびこ通

サントピアワールド

孝順寺

梅護寺

宝珠山

宝珠温泉

ホテルやすらぎ

ゴルフ場

産業団地

水原本町商店街

その他

◆その他 意見数

(有)ヤスダヨーグルト 4
ロシア村 3
吉田東伍記念館 2
ワンワンパークの帰り道 1
五十嵐邸ガーデン 1
五頭少年自然の家 1
金子食品 1
しょこら亭 1
プラント4 1
スポーツ施設 1
阿賀野市役所 1
商用 1

・「観光」との回答が約４割で最も多く、

次いで「温泉」「商用」と続く。 

・「瓢湖」との回答が最も多く、

次いで「サントピアワールド」

「五頭温泉郷」「五頭山」と続

く。 

(複数回答 n=1,892) 



43 
 

問４：あなたの考える“阿賀野市のブランド”とは何ですか。該当する番号３

つまでを○で囲んでください。 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

 
問５：あなたが過去に足を運んだことのある“イベント” すべてを○で囲ん

でください。 

 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

28

49

5

10

100

8

61

2

1

56

17

8

6

3

9

2

0件 40件 80件 120件

阿賀野市桜まつり

五頭連峰山開き

五頭薬用植物園園開き

うららの森大感謝祭

瓢湖あやめまつり

七夕夜店

瓢湖花火大会

ふるさとだしの風まつり

越後天領ふるさと盆踊り大会

水原まつり

村杉温泉開湯お湯汲みまつり

コスモスきょうがせまつり

イルミフェスタ

ささかみゆうきの里の火祭り

やまびこ歩け歩けフェスタ

その他

◆その他 意見数

サントピアワールドのイベント 1
安田町桜まつり 1

・「ヤスダヨーグルト」が最も高く、

次いで「瓢湖・白鳥」、「サント

ピアワールド」の順。 

・「瓢湖あやめまつり」との回答

が最も多く、次いで「瓢湖花火

大会」「水原まつり」と続き、

水原地区へのイベント参加が

突出している。 

(複数回答 n=365) 

(複数回答 n=1,090) 

297

5

42

94

13

8

4

38

6

271

0

0

6

92

57

3

19

2

122

6

1

1

5

0

1

0件 100件 200件 300件 400件

ヤスダヨーグルト

コシヒカリ

お菓子

安田瓦

三角だるま

酒

農産物

豆腐・油揚げ

ごずっちょ

瓢湖・白鳥

天朝山

無為信寺

水原代官所

五頭温泉郷

五頭山

うららの森

地ビール園

やまびこ通り

サントピアワールド

安田石

孝順寺

梅護寺

宝珠山

産業団地

その他
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問６：各テーマの“阿賀野市のイメージ” について、該当する数字を○で囲

んでください 

      

        ← 良 い                                           悪 い → 

 
 
 

 
 
 

23.5

5.3 

8.0 

0.2 

0.2 

6.9 

0.4 

1.8 

0.2 

17.9

8.6 

14.7 

0.9 

0.7 

13.1 

1.3 

4.0 

2.4 

33.0

17.1 

19.3 

3.6 

2.0 

21.9 

3.3 

10.8 

6.9 

13.1

22.4 

18.7 

9.8 

8.3 

26.3 

11.7 

19.2 

11.6 

5.5

16.9 

12.2 

12.7 

14.3 

11.9 

12.8 

20.3 

17.8 

1.5

14.4 

6.4 

23.4 

21.0 

6.4 

25.7 

17.4 

20.9 

2.9 

2.0 

12.2 

10.3 

2.9 

13.9 

7.7 

7.6 

0.7

3.1 

3.8 

10.9 

9.2 

2.2 

11.9 

6.6 

5.3 

0.2

0.7 

0.2 

2.9 

4.7 

0.7 

3.8 

3.1 

1.8 

0.7 

0.4 

0.7 

1.5 

0.2 

4.6

8.6 

14.7 

22.7 

29.0 

7.7 

14.4 

7.7 

25.2 

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

1.自然環境（豊

かか）

2.食・土産（魅力

あるか）

3.農林酪農業

（魅力あるか）

4.商業（盛んか）

5.工業（盛んか）

6.観光資源（恵

まれているか）

7.にぎわい（活気

あるか）

8.親近感（身近

に感じるか）

9.社会資本（充

実しているか）

10 9 8 7 6 5 4 3 2 1 0

・比較的「良い」としている項目は、順に「自然環境」「観光資源」「農林酪

農業」「食・土産」の順。一方「工業」「商業」「にぎわい」「社会資本」に

ついては悪いとした意見の人が多かった。 



阿 賀 野 市 産 業 経 済 実 態 調 査 

（一般住民の方用） 

ご協力のお願い 

 

日頃から、市政の推進にご理解ご協力をいただき、ありがとうございます。 

阿賀野市では、地域経済の活性化を図るため、市民をはじめ、行政、事業者など各関係機関

団体が協働し、「にぎわいを創出する産業のまち阿賀野」を創り上げるため『阿賀野市産業

経済振興基本計画』を策定いたします。 

 そこで、皆様のご意見・お考えを参考にいたしたく、このアンケートを実施いたします。 

 アンケートご記入に際しましては、宛名ご本人にお願いいたします。 

 この調査は、平成23年3月10日現在、20歳以上の市民の方を1,500人抽出し、対象としてい

ます。 

 調査の結果は、基本計画策定のための貴重な資料にする他、広報誌や市のホームページを

通じて皆様にお知らせします。 

 なお、回答いただきました内容は、すべて統計的に処理し、調査目的以外に使用すること

はありません。調査票の質問が多く、回答の際にはお手数をおかけしますが、なにとぞ趣旨

をご理解いただき、調査にご協力くださいますよう、よろしくお願いします。 

 

返信期限             平成２３年３月 

    ４月５日（火）          阿賀野市長 天 野 市 榮 

 

 

記入についてのお願い 

１ 調査票は、宛名のご本人が記入してください。本人が記入できない場合は、ご家族等が

ご本人からお話を聞いて記入してください。 

２ 濃い鉛筆または黒のボールペンで記入してください。 

３ お答えは、あてはまる項目の番号を○印で囲んでください。 

４ 「その他」に○印をつけられた方は（ ）内に具体的なお答えを記入してください。 

・記入の終わった調査票は、同封の返信用封筒（切手不要）に入れ、４月５日（火）

までにご返送ください。 

・調査票、返信用封筒には住所、氏名を記入する必要はありません。 

・調査についてのご質問などがありましたら、下記までお問い合わせください。 

 

阿賀野市商工観光課 TEL０２５０－６２－２５１０（内線３４４・３４６） 



＜一般住民＞ 

- 1 - 

設問１：あなた自身のことについてお聞きします。次の（1）から（6）について当てはまる番号に

○をつけてください。 

 

（１）年齢 
１．２０代    ２．３０代    ３．４０代 

４．５０代    ５．６０代    ６．７０代以上 

（２）性別 １．男      ２．女 

（３）家族数(回答者を含む) 

１．１人     ２．２人 

３．３人     ４．４人 

５．５人     ６．６人以上 

（４）お住まいの場所 
１．安田地区   ２．京ヶ瀬地区 

３．水原地区   ４．笹神地区 

（５）職業 

○はいつくでも結構です。 

（兼業農家等） 

１．農業        ２．自営業(商工業・サービス業等) 

３．自由業（医師・弁護士等）  ４．会社員・会社役員 

５．公務員・団体職員  ６．パート・アルバイト 

７．学生        ８．主婦・主夫   ９．無職 

10．その他（                       ） 

（６）勤務先の場所 

１．市内 

２．市外（市外を選定した方は、下からその理由をお聞かせください）

（理由：１．職種 ２．賃金 ３．通勤の便） 

４．その他（             ）

 



＜一般住民＞ 
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設問２：食料品・日用品の買物についてお聞きします。それぞれについてお答え下さい。また、お

店までの距離についてもご記入ください。          ○はいつくでも結構です。 

 

（７）買物の

場所 

１．よく利用す

る店 

(約     Km) 

 

２．市内の 

商店街 

(約     Km) 

 

３．大型店 

 

(約     Km） 

４．通信販売 ５．移動販売 

（８）買物の

頻度 

 

１．毎日 

２．2・3日毎 

３．4・5日毎 

４．5・6日毎 

５．周１回程度 

６．利用なし 

 

 

１．毎日 

２．2・3日毎 

３．4・5日毎 

４．5・6日毎 

５．周１回程度

 ６．利用なし

 

１．毎日 

２．2・3日毎 

３．4・5日毎 

４．5・6日毎 

５．周１回程度

 ６．利用なし

 

１．毎日 

２．2・3日毎 

３．4・5日毎 

４．5・6日毎 

５．周１回程度 

６．利用なし 

 

１．毎日 

２．2・3日毎 

３．4・5日毎 

４．5・6日毎 

５．周１回程度

６．利用なし 

（９）上記の

交通手段 

 

１．徒歩 

２．自転車 

３．車 

４．バス 

５．その他 

（    ） 

 

 

１．徒歩 

２．自転車 

３．車 

４．バス 

５．その他 

（    ） 

 

 

１．徒歩 

２．自転車 

３．車 

４．バス 

５．その他 

（    ） 

 

  

（10）＊ 

あなたが買物

に困った時の

こと 

＊当てはまる

番号に○をつ

け て く だ さ

い。 

１．家の中に頼める人がいる 

２．近くに親戚がいる 

３．近くに頼める人(親戚以外)がいる 

４．近くではないが頼める親戚がいる 

５．近くではないが頼める人（親戚以外）がいる 

６．頼める人がいない 

７．その他（                            ） 

＊高齢化社会を迎え、日常生活上で買物に困った経験や仮に困った時のことを想像しながら、その対策

についてお聞きしています。 
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設問 3：市内のお店・商店街の利用についてお聞きします。当てはまる番号に○をつけてください。 

また、「あまり利用しない」とお答えの人には、具体的な内容もお書きください。 

○はいくつでも結構です。 

（12）市内の商店・商店

街の利用(大型店を

除く) 

 

１．よく利用する 

 ＜その理由をお聞します＞ 

 

 １．価格  ２．品揃え  ３．駐車場

 ４．接遇  ５．ふんいき 

 ６．清潔感 ７．近い 

 ８．その他（          ） 

 

２．あまり利用しない 

 ＜その理由をお聞します＞ 

 １．価格  ２．品揃え  ３．駐車場

 ４．接遇  ５．気軽にのぞけない 

 ６．古い・暗い 

 ７．その他（       ） 

 

 

設問 4：阿賀野市で生活する上で不便と思ったことがありますか。当てはまる番号に○をつけてく

ださい。また、「ある」とお答えの人には、具体的な内容もお書きください。 

 

（11）不便と思ったこと 

１．ある ＜具体的には、どんな内容ですか＞ 

                                 

                                 

                                 

２．ない 

 

 

 

設問５：仮に、市外から知人が来た時、あなたは阿賀野市内のどんな場所に連れて行きますか。 

     知人宅へ訪問する時どんなお土産を持っていきますか。当てはまる番号に○をつけてくだ

さい。 

○はいつくでも結構です。  

（13）連れて行く場所 

①水 原 

１．瓢湖      ２．本町商店街  ３．代官所 

４．六斉市    ５．天朝山    ６．無為信寺 

７．酒蔵     ８．その他（           ） 

②笹 神 

１．五頭温泉郷  ２．うららの森  ３．キャンプ場 

４．地ビール園  ５．やまびこ通り ６．名水めぐり 

７．五頭山    ８．華報寺    ９．優婆尊 

10．旦飯野神社  11．ゴルフ場    

12．その他（               ） 

③安 田 

１．焼物・瓦   ２．孝順寺    ３．寺社観音堂 

４．臨沢山観音寺 ５．遊園地    ６．六斉市 

７．あかまつ荘  ８．安田城址   ９．宝珠山 

10．その他温泉  11．ゴルフ場 

12．その他（               ） 



＜一般住民＞ 

- 4 - 

 

（13）連れて行く場所 

   続き 
④京ヶ瀬 

１．梅護寺周辺   ２．ふるさと公園 

３．コスモスロード ４．河川敷公園 

５．ゴルフ練習場   

６．その他（               ） 

 

（14）お土産として持っ

ていく物 

①農産物 
１．コシヒカリ   ２．有機野菜  ３．切り花 

４．果物      ５．その他（           ） 

②お菓子 
１．和菓子     ２．洋菓子   ３．笹団子 

４．米菓      ５．その他（           ） 

③乳製品 
１．ヨーグルト   ２．牛乳  

３．その他（                     ） 

④お 酒 
１．日本酒     ２．地ビール  ３．果実酒 

４．その他（                     ） 

⑤食料品 

１．醤油      ２．味噌    ３．豆腐 

４．油揚げ     ５．こんにゃく ６．もち 

７．そば      ８．その他（           ） 

⑥工芸品 

１．焼き物     ２．染め物   ３．三角だるま 

４．竹細工     ５．わら細工     

６．その他（                     ） 

 

 

設問６：あなたの考える「阿賀野ブランド」とは何ですか。 

 

（15）阿賀野市のブラン

ド※3 

１．ある ＜具体的には、どんな内容ですか＞ 

                                 

                                 

                                 

２．ない＜どんなものがいいですか＞ 

                                 

                                 

※3「ブランド」とは、コシヒカリと言えば新潟米を代表する一流品の代名詞として使われており、近年
では町おこしや地域を売り込むための手段として活用されている。 
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設問７：阿賀野市内にある温泉施設や旅館の利用についてお聞きします。当てはまる番号に○をつ

けてください。                      ○はいくつでも結構です。 

 

（16）あな

たは市内温

泉施設を利

用しました

か。（過去 1

年間） 

＊当てはま

る番号に○

をつけてく

ださい。○

はいくつで

も 結 構 で

す。 

①施設の

利用 

      

       １．利用した      ２．利用しなかった  

②利用し

た施設 
１．日帰り施設 ２．宿泊施設 

  

 

③利用す

る頻度 

１．ほぼ毎日 ２．毎週 

３．ひと月２・３回 

４．ひと月に１回 

５．年間に４・５回 

６．年間１・２回 

１．ほぼ毎日 ２．毎週 

３．ひと月２・３回 

４．ひと月に１回 

５．年間に４・５回 

６．年間１・２回 

 

④滞在期

間 

 １．日帰り 

２．一泊  

３．二泊以上 

 

⑧利用しなかった理由

⑤利用目

的 

１．入浴 ２．食事 

３．宴会 ４．旅行 

５．湯治 ６．冠婚葬祭

７．その他（    ）

１．入浴 ２．食事 

３．宿泊 ４．宴会 

５．旅行 ６．湯治 

７．冠婚葬祭 

８．その他（    ）

 １．市外の施設を利用

した 

２．その他 

(        

         ) 

⑥上記施

設の良い

ところ 

１．料金 ２．お湯 

３．料理 ４．施設 

５．接遇 ６．衛生 

７．安心安全  

８．静けさ 

９．その他（    ）

１．料金 ２．お湯 

３．料理 ４．施設 

５．接遇 ６．衛生 

７．安心安全  

８．静けさ 

９．その他（    ）

 

⑨市外の施設と比較し

て、市内施設が劣ると

ころ 

⑦上記施

設の不満

に思った

ところ 

１．料金 ２．お湯 

３．料理 ４．施設  

５．接遇 ６．衛生 

７．安心安全  

８．騒々しい 

９．その他（    ）

１．料金 ２．お湯 

３．料理 ４．施設  

５．接遇 ６．衛生 

７．安心安全  

８．騒々しい 

９．その他（    ）

 １．料金 ２．お湯 

３．料理 ４．施設 

５．接遇 

６．その他 

（     

         ）

 

⑩市内施設の改善すべき点がありましたら具体的にお書きください 

                                           

                                           

                                           

                                           

 



＜一般住民＞ 
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設問８：市内商工観光関係イベントについてお聞きします。あなたが過去１年間で足を運んだイベ

ントに○をつけてください。（○はいくつでも結構です）また、感想もお聞かせください。 

 

（17）この１年間に足を

運んだイベント 

１．阿賀野市桜まつり （感想：                      ）

２．五頭連峰山開き （感想：                   ）

３．瓢湖あやめまつり （感想：                  ）

４．ふるさとだしの風まつり （感想：               ）

５．水原まつり 代官行列,民踊流し大会,ザ･灯籠来舞（感想：     ）

６．水原まつり 水原時代村,瓢湖大花火大会（感想：          ）

７．七夕夜店（感想：                       ）

８．やまびこ歩け歩けフェスタ （感想：              ）

９．コスモスきょうがせまつり （感想：              ）

10．ささかみゆうきの里の火祭り （感想：              ）

11．イルミフェスタ （感想：                   ）

12．その他（                           ）

  

イベントに関する意見 

                                   

                                   

                                   

                                   

                                   

                                   

                                  

 

 

 

 

 

 

 



＜一般住民＞ 
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設問９：産業を活性化するためには、ヒトやモノが動きやすくすることや、市内の消費量を拡大す

ることが重要だと考えていますが、その方針についてお聞きします。当てはまる番号に２

つまで○をつけてください。 

 

（18）産業の活性化

の方策 

１．地産地消（地元でつくったものを地元で使う）による地域の活性化 

２．企業誘致による活力づくり 

３．阿賀野ブランド創出による地域産業の育成 

４．市内商店・商店街の利用による消費の拡大 

５．全国規模のイベント開催による市内産業の協働化 

６．その他（                          ） 

 

 

＜設問 10 は P1(5)の職業で農業と記入した人のみ、ご記入ください。 

それ以外の人は、次頁の設問 11 自由意見欄に進んでください。＞ 

 

設問 10：経営上のことをお聞きします、それぞれの番号ごとに、当てはまる番号に○をつけてく

ださい。 

○はいくつでも結構です 

（19）事業部門   

(販売品目) 

１．水稲   ２．野菜   ３．花卉   ４．酪農 

５．畜産   ６．その他（                  ） 

 

（20）経営上の問題点 

 

１．販路の確保ができない   ２．労働力が不足している 

３．経営規模拡大ができない  ４．農地の集約化ができない 

５．農機具の共同利用等が進まない ６．後継者不足と高齢化 

７．外国産品との競争による価格の下落 

８．その他（                         ） 

 

（21）今後の経営上の方

針 

 

１．経営規模の拡大  ２．品目の拡充 ３．農産物加工品のとり組み 

４．作業受託の拡大 ５．育苗ハウスの有効利用 

６．認定農業者等の認定を受ける  ７. インターネットによる販路拡大  

８．経営規模縮小(委託含む) ９. 農業廃止  

10 その他（                           ） 

 

（22）あなたの農業が目

標とすること 

 

１．後継者を育成 ２．経営規模の拡大  ３．ほ場整備の推進 

４．農産物のブランド品づくり 

５．組織化・法人化  ６．安全安心な食物供給 

７．その他（                       ） 

 

（23）他産業（事業拡大

等）への参入 

 

１．グリーンツーリズム※4 の取り組み 

２．観光農園・直売所の取り組み 

３．農業の６次産業化※5 への展開 

４．農産物の加工食品（農商工連携） 

５．その他（                   ） 

※4「グリーンツーリズム」とは、余暇活動として農村や山村で自然や文化を楽しく学ぶことで、国の政

策では新しいサービス産業の創出や地場産業の育成をねらいにしている。 

※5「6 次産業」とは、農業は産業分類では１次産業に分類されますが、農産物の生産・加工・販売まで

行うこと。 
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設問 11：自由意見欄 

阿賀野市の産業振興策に対するご意見・ご提案がありましたら、ご自由にお書きください。 

（色々なアイデアもありましたら、ぜひお聞かせください。） 

 
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

                                           

                                            

                                           

                                            

                                            

                                            

                                            

                                            

                                            

                                           

                                            

                                            

                                            

                                            

                                           

                                            

                                            

                                            

                                            

                                           

                                            

                                            

                                            

アンケートへのご協力ありがとうございました。 



＜農業関連の事業所＞ 
 

- 1 - 

阿 賀 野 市 産 業 経 済 実 態 調 査 

（事業者の方用） 

 

ご協力のお願い 

 

 

日頃から、市政の推進にご理解ご協力をいただき、ありがとうございます。 

阿賀野市では、地域経済の活性化を図るため、市民をはじめ、行政、事業者など各関

係機関団体が協働し、「にぎわいを創出する産業のまち阿賀野」を創り上げるため『阿

賀野市産業経済振興基本計画』を策定いたします。 

 そこで、事業者の方からのご意見・お考えを参考にいたしたく、このアンケートを

実施いたします。 

 この調査は、市内の事業所３００社にお願いしています。 

 調査の結果は、基本計画策定のための貴重な資料にする他、広報誌や市のホームペ

ージを通じて皆様にお知らせします。 

 なお、回答いただきました内容は、すべて統計的に処理し、調査目的以外に使用す

ることはありません。調査票の質問が多く、回答の際にはお手数をおかけしますが、

なにとぞ趣旨をご理解いただき、調査にご協力くださいますよう、よろしくお願いし

ます。 

 

返信期限             平成２３年３月  

４月５日（火）           阿賀野市長 天 野 市 榮 

 

 

記入についてのお願い 

１ 調査票は、宛名の経営主ご本人が記入してください。 

２ 濃い鉛筆または黒のボールペンで記入してください。 

３ お答えは、あてはまる項目の番号を○印で囲んでください。 

４ 「その他」に○印をつけられた方は（ ）内に具体的なお答えを記入してください。 

・記入の終わった調査票は、同封の返信用封筒（切手不要）に入れ、４月５日（火）

までに ご返送ください。 

・調査票、返信用封筒には住所、氏名を記入する必要はありません。 

・調査についてのご質問などがありましたら、下記までお問い合わせください。 

 

阿賀野市商工観光課 ℡０２５０－６２－２５１０（内線３４４・３４６） 

 

 



＜農業関連の事業所＞ 
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設問１：事業所の概要についてお聞きします。次の（1）から（5）について当てはまる番号

に○をつけてください。 

 

（1）経営者の年齢 
１．２０代   ２．３０代   ３．４０代 

４．５０代   ５．６０代   ６．７０代以上 

（2）事業所の場所 

  （複数回答可） 

１．安田地区      ２．京ヶ瀬地区 

３．水原地区      ４．笹神地区 

（3）事業部門 

（複数回答可） 

１．水稲    ２．野菜    ３．花卉  

４．酪農    ５．畜産 

６．その他（                   ） 

（4）後継者 

１．後継者はいる    ２．後継者は必要だが、現時点はいない 

３．未定である     ４．後継者を決める必要はない 

５．その他（                   ） 

（5）従業員数 

１．正社員（  名） 

２．パート（  名） 

合 計（  名） 

〈内訳〉住まいの場所 

１．阿賀野市在住（   名） 

２．他市町村在住（   名） 

 

 

設問２：経営上のことをお聞きします、それぞれの番号ごとに、当てはまる番号に○をつけ

てください。 

 

（6）売上高の推移 

(3 年前との比較）

１．10％以上の増加    ２．5～10％の増加 

３．横ばい（±5％未満）  ４．5～10％の減少 

５．10％以上の減少    ６．わからない 

（7）経営上の問題点 

○はいくつでも結

構です。 

１．販路の確保ができない ２.労働力が不足している  

３．作業が分散化できない ４．生産から販売までの一貫性がない 

５．農地の規模拡大ができない ６．農地の集約化ができない 

７．後継者不足と高齢化が問題 

８．外国産品との競争による価格の下落 

９．その他（                       ） 

（8）今後の経営上の方

針 

○はいくつでも結

構です。 

１．経営規模の拡大    ２．野菜栽培面積、品目の拡充 

３．畜産施設を拡大    ４．農畜産物加工品の増産 

５．作業受託の拡大    ６．育苗ハウスの有効利用 

７．インターネット利用による販路拡大 

８．その他（                       ） 

 



＜農業関連の事業所＞ 
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設問３：事業所の接待についてお聞きします。当てはまる番号に○をつけてください。 

 

（9）接待先の手配 

 

１．市内のお店や旅館などを 

よく利用する 

２．市内のお店や旅館などは 

  あまり利用しない 

 当てはまる番号に

○をつけてくださ

い。○はいくつでも

結構です。 

１．料金   ２．お湯 

３．料理   ４．施設 

５．接遇   ６．衛生 

７．安心安全 ８．静けさ 

９．その他（        ）

１．料金   ２．お湯 

３．料理   ４．施設 

５．接遇   ６．衛生 

７．安心安全 ８．騒々しい 

９．その他（        ）

（10）社用で使う 

お土産は 

１．市内で調達 ２．市外で調達 

 
それは何ですか、 

具体的にお書きく

ださい 

               

               

               

               

               

               

 

 

設問４：今後の農業振興にとって、優先すべきだと思う番号に３つまで○をつけてください。 

 

（11）今後の農業が目標

とすること 

１．生産物に自分たちで価格をつけられる施策 

２．市独自の農業政策も展開して地域活性化 

３．後継者を育成     ４．経営規模の拡大を志向 

５．ほ場整備の推進    ６．作付品目の多様化 

７．農産物のブランド品※1 づくり 

８．その他（                       ） 

※1「ブラント」とは、コシヒカリと言えば新潟米を代表する一流品の代名詞として使われており、

近年では町おこしや地域を売り込むための手段として活用されている。 

（12）他産業（事業拡大

等）への参入 

○はいくつでも結

構です。 

１．グリーンツーリズム※2 の取り組み 

２．観光農園・直売所の取り組み 

３．農業の６次産業化※3 への展開 

４．農商工連携による農産物の加工食品づくり 

５．その他（                       ） 

※2「グリーンツーリズム」とは、余暇活動として農村や山村で自然や文化を楽しく学ぶことで、

国の政策では新しいサービス産業の創出や地場産業の育成をねらいにしている。 

※3 「6 次産業化」とは、農業は産業分類では１次産業に分類されますが、農産物の生産・加工・

販売まで行うこと。 

その理由 その理由
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設問５：地域の活性化のため、内需拡大を図ることが重要だと考えていますが、その方針に

ついてお聞きします。当てはまる番号に２つまで○をつけてください。 

 

（13）内需拡大による

活性化方針 

１．地産地消の推進 

２．企業誘致の推進 

３．阿賀野ブランドの創出 

４．市内商店・商店街の利用 

５．全国への情報イベント（宣伝･営業） 

６．マーケティング調査 

７．その他(                      ） 

 

 

設問６：自由意見欄 

農業振興策に対するご意見・ご提案がありましたら、ご自由にお書きください。 

（他の産業への要望や色々なアイデアもありましたら、ぜひお聞かせください。） 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

                                       

                                        

                                        

                                        

                                        

                                        

                                        

                                        

                                        

                                        

                                        

                                        

                                        

                                       

                                        

                                        

アンケートへのご協力ありがとうございました。 



＜建設業関連の事業所＞ 
 

- 1 - 

 

阿 賀 野 市 産 業 経 済 実 態 調 査 

（事業者の方用） 

 

ご協力のお願い 

 

 

日頃から、市政の推進にご理解ご協力をいただき、ありがとうございます。 

阿賀野市では、地域経済の活性化を図るため、市民をはじめ、行政、事業者など各関

係機関団体が協働し、「にぎわいを創出する産業のまち阿賀野」を創り上げるため『阿

賀野市産業経済振興基本計画』を策定いたします。 

 そこで、事業者の方からのご意見・お考えを参考にいたしたく、このアンケートを

実施いたします。 

 この調査は、市内の事業所３００社にお願いしています。 

 調査の結果は、基本計画策定のための貴重な資料にする他、広報誌や市のホームペ

ージを通じて皆様にお知らせします。 

 なお、回答いただきました内容は、すべて統計的に処理し、調査目的以外に使用す

ることはありません。調査票の質問が多く、回答の際にはお手数をおかけしますが、

なにとぞ趣旨をご理解いただき、調査にご協力くださいますよう、よろしくお願いし

ます。 

 

返信期限          平成２３年３月  

  ４月５日（火）          阿賀野市長 天 野 市 榮 

 

 

記入についてのお願い 

１ 調査票は、宛名の経営主ご本人が記入してください。 

２ 濃い鉛筆または黒のボールペンで記入してください。 

３ お答えは、あてはまる項目の番号を○印で囲んでください。 

４ 「その他」に○印をつけられた方は（ ）内に具体的なお答えを記入してください。 

・記入の終わった調査票は、同封の返信用封筒（切手不要）に入れ、４月５日（火）

までに ご返送ください。 

・調査票、返信用封筒には住所、氏名を記入する必要はありません。 

・調査についてのご質問などがありましたら、下記までお問い合わせください。 

 

阿賀野市商工観光課 TEL０２５０－６２－２５１０（内線３４４・３４６） 

 



＜建設業関連の事業所＞ 
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設問１：事業所の概要についてお聞きします。次の（1）から（5）について当てはまる番号
に○をつけてください。 

 

（1）経営者の年齢 
１．２０代   ２．３０代   ３．４０代 

４．５０代   ５．６０代   ６．７０代以上 

（2）事業所の場所 

  （複数回答可） 

１．安田地区      ２．京ヶ瀬地区 

３．水原地区      ４．笹神地区 

（3）事業部門 

１．建築系    ２．土木系 

３．設備     ４．鉱業 

５．その他（                   ） 

（4）後継者 

１．後継者はいる    ２．後継者は必要だが、現時点はいない 

３．未定である     ４．後継者を決める必要はない 

５．その他（                   ） 

（5）従業員数 

１．正社員（  名） 

２．パート（  名） 

合 計（  名） 

〈内訳〉住まいの場所 

１．阿賀野市在住（   名） 

２．他市町村在住（   名） 

 

設問２：経営上のことをお聞きします。それぞれの番号ごとに、当てはまる番号に○をつけ

てください。 

 

（6）売上高の推移 

(3 年前との比較） 

１．10％以上の増加    ２．5～10％の増加 

３．横ばい（±5％未満）  ４．5～10％の減少 

５．10％以上の減少    ６．わからない 

（7）経営上の問題点 

○はいくつでも結

構です。 

１．公共事業の縮小  ２.営業力の不足  ３．経費節減ができない 

４．３Ｋ産業というイメージ      ５．職人の減少 

６．地場の原材料確保ができない 

７．その他（                       ） 

（8）今後の経営上の方

針 

○はいくつでも結

構です。 

１．建設業全体の知名度のアップ  ２．廃材利用による商品開発 

３．地域に必要な企業       ４．異業種との連携 

５．地元の他産業との交流による情報収集 

６．インターネット利用による受注拡大 

７．マーケティング調査 

８．その他（                       ） 

（9）あなたの会社の自

慢･PR していきたい

こと 

○はいくつでも結

構です。 

１．製品やサービスの質   ２．ブランド力 

３．技術力     ４．企画力    ５．営業力 

６．人材      ７．環境対策 

８．その他（                       ） 
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設問３：阿賀野市では、今後融資制度のあり方をきめ細かく設定していきたいと考えていま

す。そこで、貴事業者の事業展開の中で最もふさわしい融資額をお聞きします。当

てはまる番号に○をつけてください。 

 

（10）融資金額について 

１．融資は必要ない       ２．300 万円未満 

３．300～600 万円未満     ４．600～1,000 万円未満 

５．1,000～2,000 万円未満   ６．2,000～3,000 万円未満 

７．3,000 万円以上 

（11）上記の使用目的 

１．設備投資 

２．運転資金 

３．借入金返済 

４．その他（                ） 

 
 
設問４：阿賀野市で事業活動をする上で、次のことについてお聞きします。当てはまる番号

に○をつけて下さい。 

 

（12）労働力の

確保 

①若い労働者 
１．確保しやすい   ２．確保しにくい 

３．その他（               ） 

②短期労働者 
１．確保しやすい   ２．確保しにくい 

３．その他（               ） 

③派遣労働者 
１．確保しやすい   ２．確保しにくい 

３．その他（               ） 

④外国人労働者 
１．確保しやすい   ２．確保しにくい 

３．その他（               ） 

⑤熟練労働者 
１．確保しやすい   ２．確保しにくい 

３．その他（               ） 

⑥再雇用労働力 
１．確保しやすい   ２．確保しにくい 

３．その他（               ） 

⑦その他の労働者 具体的に：               

（13）交通イン

フラの利用 

①首都圏へのアクセ

ス 

１．便利       ２．不便 

３．その他（               ） 

②新潟市へのアクセ

ス 

１．便利       ２．不便 

３．その他（               ） 

③高速道路へのアク

セス 

１．便利       ２．不便 

３．その他（               ） 

④港湾・空港へのアク

セス 

１．便利       ２．不便 

３．その他（               ） 

⑤東北方面へのアク

セス 

１．便利       ２．不便 

３．その他（               ） 

⑥その他のアクセス 具体的に：                
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（14）交流の機

会 

①公的機関主催の交

流会 

１．必要       ２．不要 

３．その他（               ） 

②民間企業同士の交

流会 

１．必要       ２．不要 

３．その他（               ） 

③下請け企業間の交

流会 

１．必要       ２．不要 

３．その他（               ） 

④その他の交流会 具体的に：                

 
 
設問５：事業所の接待についてお聞きします。当てはまる番号に○をつけてください。 

 

（15）接待先の手配 

 

１．市内のお店や旅館などを  

よく利用する 

２．市内のお店や旅館などは 

あまり利用しない 

 当てはまる番号に

○をつけてくださ

い。○はいくつでも

結構です。 

１．料金   ２．お湯 

３．料理   ４．施設 

５．接遇   ６．衛生 

７．安心安全 ８．静けさ 

９．その他（        ）

１．料金   ２．お湯 

３．料理   ４．施設 

５．接遇   ６．衛生 

７．安心安全 ８．騒々しい 

９．その他（        ）

（16）社用で使う 

お土産は 

１．市内で調達 ２．市外で調達 

 
それは何ですか、 

具体的にお書きく

ださい 

               

               

               

               

               

               

 

 

設問６：社会・経済情勢が大きく変化する中、今後ビジネスチャンスと想定できる項目につ

いてお聞きします。当てはまる番号に○をつけて下さい。 

 

（17）ビジネスチャン

ス 

○はいくつでも

結構です。 

１．新規立地企業との取引 

２．阿賀野バイパスによる物流網の環境変化 

３．新エネルギー分野・省エネルギー分野への事業展開 

４．研究開発分野への新規参入 

５．その他(                      ） 

（18）他産業（事業拡

大等）への参入 

○はいくつでも

結構です。 

１．農業部門への参入 

２．環境ビジネスへの参入  

３．異業種との連携によるビジネス拡大 

４．その他（                  ） 

 

その理由 その理由
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設問７：自由意見欄 

建設業振興策に対するご意見・ご提案がありましたら、ご自由にお書きください。 

（他の産業への要望や色々なアイデアもありましたら、ぜひお聞かせください。） 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

 
 
 

 
 

                                        

                                        

                                        

                                       

                                        

                                        

                                        

                                        

                                        

                                       

                                        

                                        

                                        

                                        

                                        

                                        

                                        

                                        

                                        

                                        

                                        

アンケートへのご協力ありがとうございました。 



＜製造業関連の事業所＞ 
 

- 1 - 

阿 賀 野 市 産 業 経 済 実 態 調 査 

（事業者の方用） 

 

ご協力のお願い 

 

 

日頃から、市政の推進にご理解ご協力をいただき、ありがとうございます。 

阿賀野市では、地域経済の活性化を図るため、市民をはじめ、行政、事業者など各関

係機関団体が協働し、「にぎわいを創出する産業のまち阿賀野」を創り上げるため『阿

賀野市産業経済振興基本計画』を策定いたします。 

 そこで、事業者の方からのご意見・お考えを参考にいたしたく、このアンケートを

実施いたします。 

 この調査は、市内の事業所３００社にお願いしています。 

 調査の結果は、基本計画策定のための貴重な資料にする他、広報誌や市のホームペ

ージを通じて皆様にお知らせします。 

 なお、回答いただきました内容は、すべて統計的に処理し、調査目的以外に使用す

ることはありません。調査票の質問が多く、回答の際にはお手数をおかけしますが、

なにとぞ趣旨をご理解いただき、調査にご協力くださいますよう、よろしくお願いし

ます。 

 

返信期限           平成２３年３月   

   ４月５日（火）        阿賀野市長 天 野 市 榮 

 

 

記入についてのお願い 

１ 調査票は、宛名の経営主ご本人が記入してください。 

２ 濃い鉛筆または黒のボールペンで記入してください。 

３ お答えは、あてはまる項目の番号を○印で囲んでください。 

４ 「その他」に○印をつけられた方は（ ）内に具体的なお答えを記入してください。 

・記入の終わった調査票は、同封の返信用封筒（切手不要）に入れ、４月５日(火）

までに ご返送ください。 

・調査票、返信用封筒には住所、氏名を記入する必要はありません。 

・調査についてのご質問などがありましたら、下記までお問い合わせください。 

 

阿賀野市商工観光課 TEL０２５０－６２－２５１０（内線３４４・３４６） 
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設問１：事業所の概要についてお聞きします。次の（1）から（5）についてあてはまる番号

に○をつけてください。 

 

（1）経営者の年齢 
１．２０代   ２．３０代   ３．４０代 

４．５０代   ５．６０代   ６．７０代以上 

（2）事業所の場所 

  （複数回答可） 

１．安田地区      ２．京ヶ瀬地区 

３．水原地区      ４．笹神地区 

（3）事業部門 

１．化学    ２．鉄鋼・非鉄 ３．自動車 

４．機械加工  ５．電気・精密 ６．家庭用品・医療 

７．食料品   ８．その他(                ) 

（4）後継者 

１．後継者はいる    ２．後継者は必要だが、現時点はいない 

３．未定である     ４．後継者を決める必要はない 

５．その他（                   ） 

（5）従業員数 

１．正社員（  名） 

２．パート（  名） 

合 計（  名） 

〈内訳〉住まいの場所 

１．阿賀野市在住（   名） 

２．他市町村在住（   名） 

 

 

設問２：経営上のことをお聞きします。それぞれの番号ごとに、当てはまる番号に○をつけ

てください。 

 

（6）売上高の推移 

(3 年前との比較）

１．10％以上の増加    ２．5～10％の増加 

３．横ばい（±5％未満）  ４．5～10％の減少 

５．10％以上の減少    ６．わからない 

（7）経営上の問題点 

○はいくつでも結

構です。 

１．親会社からの受注減  ２．従業員確保ができない 

３．資金確保ができない  ４．経費の節減ができない 

５．営業力の不足     ６．原材料･資材の確保ができない 

７．経営ノウハウの不足   ８．幹線道路へのアクセスが悪い 

９．立地環境の変化（周囲の宅地化等） 

10．その他（                       ） 

（8）今後の経営上の方

針 

○はいくつでも結

構です。 

１．新たな受注先・販路の確保 ２．新商品の開発 

３．人材確保       ４．他社との共同開発（新商品、新技術）

５．地元の他産業との交流による情報収集 

６．業務拡大を通し、地元雇用・人材育成等の地域貢献 

７．インターネット利用による販路拡大 
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８．マーケティング調査 

９．その他（                       ） 

（9）あなたの会社の自

慢･PR していきた

いこと 

○はいくつでも結

構です。 

１．製品やサービスの質 ２．ブランド力  ３．技術力  

４．企画力       ５．営業力    ６．人材 

７．環境対策 

８．その他（                       ） 

 

 

設問３：阿賀野市では、今後融資制度のあり方をきめ細かく設定していきたいと考えていま

す。そこで、貴事業者の事業展開の中で最もふさわしい融資額をお聞きします。当

てはまる番号に一つだけ○をつけてください。 

 

（10）融資金額について 

１．融資は必要ない       ２．300 万円未満 

３．300～600 万円未満     ４．600～1,000 万円未満 

５．1,000～2,000 万円未満   ６．2,000～3,000 万円未満 

７．3,000 万円以上 

（11）上記の使用目的 

１．設備投資 

２．運転資金 

３．借入金返済 

４．その他（                ） 

 
 

設問４：阿賀野市で事業活動をする上で、次のことについてお聞きします。当てはまる番号

に○をつけて下さい。 

 

 

（12）労働力の

確保 

①若い労働者 
１．確保しやすい   ２．確保しにくい 

３．その他（               ） 

②短期労働者 
１．確保しやすい   ２．確保しにくい 

３．その他（               ） 

③派遣労働者 
１．確保しやすい   ２．確保しにくい 

３．その他（               ） 

④外国人労働者 
１．確保しやすい   ２．確保しにくい 

３．その他（               ） 

⑤熟練労働者 
１．確保しやすい   ２．確保しにくい 

３．その他（               ） 

⑥再雇用労働力 
１．確保しやすい   ２．確保しにくい 

３．その他（               ） 

⑦その他の労働者 具体的に：                
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（13）交通イン

フラの利用 

①首都圏へのアクセ

ス 

１．便利       ２．不便 

３．その他（               ） 

②新潟市へのアクセ

ス 

１．便利       ２．不便 

３．その他（               ） 

③高速道路へのアク

セス 

１．便利       ２．不便 

３．その他（               ） 

④港湾・空港へのアク

セス 

１．便利       ２．不便 

３．その他（               ） 

⑤東北方面へのアク

セス 

１．便利       ２．不便 

３．その他（               ） 

⑥その他のアクセス 具体的に：                

（14）交流の機

会 

①公的機関主催の交

流会 

１．必要       ２．不要 

３．その他（               ） 

②民間企業同士の交

流会 

１．必要       ２．不要 

３．その他（               ） 

③下請け企業間の交

流会 

１．必要       ２．不要 

３．その他（               ） 

④その他の交流会 具体的に：               

 
 

設問５：事業所の接待についてお聞きします。当てはまる番号に○をつけてください。 

 

（15）接待先の手配 

 

１．市内のお店や旅館などを 

よく利用する 

２．市内のお店や旅館などは 

あまり利用しない 

 当てはまる番号に

○をつけてくださ

い。○はいくつでも

結構です。 

１．料金   ２．お湯 

３．料理   ４．施設 

５．接遇   ６．衛生 

７．安心安全 ８．静けさ 

９．その他（        ）

１．料金   ２．お湯 

３．料理   ４．施設 

５．接遇   ６．衛生 

７．安心安全 ８．騒々しい 

９．その他（        ）

（16）社用で使う 

お土産は 

１．市内で調達 ２．市外で調達 

 
それは何ですか、 

具体的にお書きく

ださい 

               

               

               

               

               

               

その理由 その理由
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設問６：社会・経済情勢が大きく変化する中、今後ビジネスチャンスと想定できる項目につ

いてお聞きします。当てはまる番号に○をつけて下さい。 

 

（17）ビジネスチャン

ス 

○はいくつでも

結構です。 

１．新規立地企業との取引 

２．阿賀野バイパスによる物流網の環境変化 

３．新エネルギー・省エネルギー分野への事業展開 

４．研究開発分野への新規参入 

５．その他(                      ） 

（18）他産業（事業拡

大等）への参入 

○はいくつでも

結構です。 

１．環境ビジネスへの参入 

２．地元の同一業種との連携強化 

３．異業種との連携によるビジネス拡大 

４．農業分野やバイオ産業との連携 

５．その他（                  ） 
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設問７:自由意見欄 

製造業振興策に対するご意見・ご提案がありましたら、ご自由にお書きください。 

（他の産業への要望や色々なアイデアもありましたら、ぜひお聞かせください。） 

 
 
 
 
 

                                        

                                       

                                        

                                         

                                        

                                       

                                        

                                        

                                        

                                        

                                       

                                        

                                        

                                        

                                        

                                        

                                        

                                        

                                        

                                        

アンケートへのご協力ありがとうございました。 
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阿 賀 野 市 産 業 経 済 実 態 調 査 

（事業者の方用） 

 

ご協力のお願い 

 

 

日頃から、市政の推進にご理解ご協力をいただき、ありがとうございます。 

阿賀野市では、地域経済の活性化を図るため、市民をはじめ、行政、事業者など各関

係機関団体が協働し、「にぎわいを創出する産業のまち阿賀野」を創り上げるため『阿

賀野市産業経済振興基本計画』を策定いたします。 

 そこで、事業者の方からのご意見・お考えを参考にいたしたく、このアンケートを

実施いたします。 

 この調査は、市内の事業所３００社にお願いしています。 

 調査の結果は、基本計画策定のための貴重な資料にする他、広報誌や市のホームペ

ージを通じて皆様にお知らせします。 

 なお、回答いただきました内容は、すべて統計的に処理し、調査目的以外に使用す

ることはありません。調査票の質問が多く、回答の際にはお手数をおかけしますが、

なにとぞ趣旨をご理解いただき、調査にご協力くださいますよう、よろしくお願いし

ます。 

 

返信期限           平成２３年３月   

   ４月５日（火）         阿賀野市長 天 野 市 榮 

 

 

記入についてのお願い 

１ 調査票は、宛名の経営主ご本人が記入してください。 

２ 濃い鉛筆または黒のボールペンで記入してください。 

３ お答えは、あてはまる項目の番号を○印で囲んでください。 

４ 「その他」に○印をつけられた方は（ ）内に具体的なお答えを記入してください。 

・記入の終わった調査票は、同封の返信用封筒（切手不要）に入れ、４月５日（火）

までに ご返送ください。 

・調査票、返信用封筒には住所、氏名を記入する必要はありません。 

・調査についてのご質問などがありましたら、下記までお問い合わせください。 

 

阿賀野市商工観光課 TEL０２５０－６２－２５１０（内線３４４・３４６） 

 

 



＜商業･観光･サービス関連の事業所＞ 
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設問１：事業所の概要についてお聞きします。次の（1）から（5）について当てはまる番号

に○をつけてください。 

 

（1）経営者の年齢 
１．２０代   ２．３０代   ３．４０代 

４．５０代   ５．６０代   ６．７０代以上 

（2）事業所の場所 

  （複数回答可） 

１．安田地区      ２．京ヶ瀬地区 

３．水原地区      ４．笹神地区 

（3）事業部門 

１．小売    ２．飲食    ３．旅館 

４．娯楽    ５．金融    ６．不動産 

７．運輸    ８．生活関連  ９．通信･メディア 

10．その他(                   ) 

（4）後継者 

１．後継者はいる    ２．後継者は必要だが、現時点はいない 

３．未定である     ４．後継者を決める必要はない 

５．その他（                   ） 

（5）従業員数 

１．正社員（  名） 

２．パート（  名） 

合 計（  名） 

〈内訳〉住まいの場所 

１．阿賀野市在住（   名） 

２．他市町村在住（   名） 

 

 

設問２：お客様の中で最も当てはまる番号にそれぞれ○をつけてください。 

 

（6）お客様の来店の仕

方 

１．定期的       ２．他の買い物などのついで 

３．通勤・通学の途中  ４．観光の際 

５．その他（                       ） 

（7）お客様の住んでい

る地域 

１．安田地区      ２．京ヶ瀬地区 

３．水原地区      ４．笹神地区 

５．市外 

（8）お客様の年代 

１．２０代       ２．３０代      ３．４０代 

４．５０代       ５．６０代      ６．７０代以上  

７．特に年代の偏りはない 

 

 

 

 

 



＜商業･観光･サービス関連の事業所＞ 
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設問３：経営上のことをお聞きします。それぞれの番号ごとに、当てはまる番号に○をつけ

てください。 

 

（9）売上高の推移 

(3 年前との比較）

１．10％以上の増加    ２．5～10％の増加 

３．横ばい（±5％未満）  ４．5～10％の減少 

５．10％以上の減少    ６．わからない 

（10）経営上の問題点 

○はいくつでも結

構です。 

１．固定客の減少     ２．新規顧客の獲得ができない 

３．従業員確保ができない ４．資金確保ができない 

５．経営コスト削減ができない ６．集客施設がない  

７．営業力不足      ８．新たな売り場･店舗の確保ができない

９．経営ノウハウの不足  10．大型店との競争 

11．その他（                       ） 

（11）今後の経営上の方

針 

○はいくつでも結

構です。 

１．販路の拡大      ２．専門店化や多店舗化の展開 

３．大型店との連携    ４．店舗同士の協力 

５．顧客との関係を密にした事業展開 

６．各種相談窓口の強化  ７．口コミによる宣伝効果の活用 

８．情報雑誌等の宣伝効果の活用 ９．共同売り出しの実施 

10．イベントの強化    11．インターネット利用による顧客拡大

12．その他（                       ） 

（12）あなたの会社の自

慢･PR していきた

いこと 

○はいくつでも結

構です。 

１．価格      ２．品揃え 

３．駐車場     ４．接遇 

５．雰囲気     ６．清潔感 

７．その他（                       ） 
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設問４：事業所の接待についてお聞きします。当てはまる番号に○をつけてください。 

 

（13）接待先の手

配 

 

１．市内のお店や旅館などを 

よく利用する  

 ２．市内のお店や旅館などは 

あまり利用しない 

 当てはまる番

号に○をつけ

てください。○

はいくつでも

結構です。 

１．料金   ２．お湯 

３．料理   ４．施設 

５．接遇   ６．衛生 

７．安心安全 ８．静けさ 

９．その他（        ） 

１．料金   ２．お湯 

３．料理   ４．施設 

５．接遇   ６．衛生 

７．安心安全 ８．騒々しい 

９．その他（         ） 

（14）社用で使う

お土産は 

１．市内で調達 ２．市外で調達 

 それは何です

か、 

具体的にお書

きください 

               

               

               

                

                

                

 

 

設問５：阿賀野市では、今後融資制度のあり方をきめ細かく設定していきたいと考えていま

す。そこで、貴事業者の事業展開の中で最もふさわしい融資額をお聞きします。当

てはまる番号に一つだけ○をつけてください。 

 

（15）融資金額について 

１．融資は必要ない       ２．300 万円未満 

３．300～600 万円未満     ４．600～1,000 万円未満 

５．1,000～2,000 万円未満   ６．2,000～3,000 万円未満 

７．3,000 万円以上 

（16）上記の使用目的 

１．設備投資 

２．運転資金 

３．借入金返済 

４．その他（                ） 

 
 
 

 

 

 

 

 

その理由 その理由
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設問６：今後の商業･観光振興にとって優先すべきだと思うことそれぞれ３つまで○をつけて

ください。 

 

（17）今後の商業･観光

が目標とすること 

１．魅力ある店づくり   ２．魅力ある商店街の形成 

３．高齢者の利用しやすい店づくり  ４．空き店舗の有効利用 

５．不足業種の誘致    ６．地元農産物による特産加工品づくり

７．その他（                       ） 

（18）他産業（事業拡大

等）への参入 

１．大型店へのテナント参入   ２．他産業との連携強化 

３．他店との協働による商業･観光活動の展開  

４．阿賀野ブランドの研究開発  ５．健康関連ビジネス 

６．その他（                       ） 

 
 
設問７：地域の活性化のため、内需拡大を図ることが重要だと考えていますが、その方針に

ついてお聞きします。重要だと思う番号に２つまで○をつけてください。 

 

（19）内需拡大による活

性化方針 

１．地産地消の推進     ２．企業誘致の促進 

３．阿賀野ブランドの創出  ４．市内商店・商店街の利用 

５．全国への情報イベント（宣伝･営業） ６．マーケティング調査 

７．その他（                       ） 

 
 



＜商業･観光･サービス関連の事業所＞ 
 

- 6 - 

設問８：自由意見欄 

商業・観光・サービス振興策に対するご意見・ご提案がありましたら、ご自由にお書き

ください。（他産業への要望や色々なアイデアもありましたら、ぜひお聞かせください。） 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

                                       

                                       

                                       

                                       

                                       

                                       

                                      

                                       

                                       

                                       

                                       

                                       

                                       

                                       

                                       

                                       

                                       

                                       

                                       

                                       

                                       

                                       

アンケートへのご協力ありがとうございました。 



～にぎわいを創出する産業のまち阿賀野～ 

【阿賀野市産業経済振興基本計画】 市外生活者アンケート調査 
  

阿賀野市（あがのし）は平成 16 年４月に、これまでの安田町、京ヶ瀬村、水原町、笹神村の

４町村が合併して誕生しました。 

このたび、阿賀野市の産業（農業や商工業、観光など）の振興を目的とした「阿賀野市産業経

済振興基本計画」を策定することとなりました。これにあたり、阿賀野市外に居住する新潟市民

の皆様に、阿賀野市のイメージや認知度を調査しております。 

 このアンケートは目的外に使用することはありませんので、率直なご意見を回答して頂ければ

幸いです。 

 

 あなたご自身のことについてお答えください。                      

問１ 次の①～③について、該当する番号を○で囲んでください。 

①性 別 １．男性  ２．女性 

②年 齢 
１．20 代  ２．30 代  ３．40 代  ４．50 代  

５．60 代  ６．70 代  ７．80 代以上 

③お住まいの地区 
１．中央区  ２．東区   ３．西区  ４．北区 

５．江南区  ６．秋葉区  ７．南区  ８．西蒲区 

 

問２ 次の①～②について、該当する番号を１つ○で囲んでください。 

①阿賀野市を訪れるおおむね

の頻度は？ 

１．ほぼ毎日 ２．毎週 ３．ひと月に数回 ４．年間に数回  
５．数年に１回程度 ６．訪問したことがない 

②訪問した主な目的は何です

か。 

１．観光 ２．飲食 ３．買物 ４．温泉 ５．イベント  

６．商用 ７．親戚・友人への訪問 ８．その他(        ) 

 

問３ 過去に訪れたことのある場所すべてを○で囲んでください 

１．瓢湖 ２．天朝山 ３．無為信寺 ４．水原代官所 ５．六斎市 ６．五頭温泉郷 

７．五頭山 ８．うららの森 ９．地ビール園 10．やまびこ通り 11．サントピアワールド 

12．孝順寺 13．梅護寺 14．宝珠山 15．宝珠温泉 16．ホテルやすらぎ 17．ゴルフ場 

18．産業団地 19．水原本町商店街 20．その他（                       ）

 

 阿賀野市のことについてお答えください。                         

問４ あなたの考える“阿賀野市のブランド”とは何ですか。該当する番号３つまでを○で囲ん

でください。 

 １．ヤスダヨーグルト ２．コシヒカリ ３．お菓子（白鳥の卵、笹団子、椿もち 等） 

 ４．やすだ瓦 ５．三角だるま ６．酒 ７．農産物 ８．豆腐・油揚げ ９．ごずっちょ  

 10．瓢湖・白鳥 11．天朝山 12．無為信寺 13．水原代官所 14．五頭温泉郷 15．五頭山 

 16．うららの森 17．地ビール園 18．やまびこ通り 19．サントピアワールド 20．孝順寺 

 21．梅護寺 22．宝珠山 23. 産業団地 24．その他（                 ）



問５ あなたが過去に足を運んだことのある“イベント”すべてを○で囲んでください。 

１．阿賀野市桜まつり ２．五頭連峰山開き ３．五頭薬用植物園園開き  

４．うららの森大感謝祭 ５．瓢湖あやめまつり ６．七夕夜店 ７．瓢湖花火大会 

８．ふるさとだしの風まつり ９．越後天領ふるさと盆踊り大会 10．水原まつり 

11．村杉温泉開湯お湯汲みまつり 12．コスモスきょうがせまつり 13．イルミフェスタ 

14．ささかみゆうきの里の火祭り 15．やまびこ歩け歩けフェスタ 

16．その他（                                    ）

 

問６ 各テーマの“阿賀野市のイメージ” について、該当する数字を○で囲んでください。 

テーマ 項 目 

自 然 環 境 
とても豊かである 少し豊かである あまり豊かでない まったく豊かでない 

わからない

食 ・ 土 産 
とても魅力がある 少し魅力がある あまり魅力がない まったく魅力がない 

わからない

農林酪農業 
とても魅力がある 少し魅力がある あまり魅力がない まったく魅力がない 

わからない

商 業 
とても盛んである 少し盛んである あまり盛んでない まったく盛んでない 

わからない

工 業 
とても盛んである 少し盛んである あまり盛んでない まったく盛んでない 

わからない

観 光 資 源 
とても恵まれている 少し恵まれている あまり恵まれていない まったく恵まれていない 

わからない

に ぎ わ い 
とても活気がある 少し活気がある 少し寂れている とても寂れている 

わからない

親 近 感 
とても身近に感じる 少し身近に感じる 少し遠く感じる とても遠く感じる 

わからない

社 会 資 本 
（公園・公共施設等） 

とても充実している 少し充実している あまり充実していない まったく充実していない 
わからない

 

問７ 阿賀野市の産業（農業・商工業・観光など）に関して、ご意見・ご提案などがありました

ら、ご記入ください。 

 

                                           

 

                                           

 

                                           

 

                                           

 

                                           

ご協力、ありがとうございました。 

10 9 8 7 6 5 4 3 2 1 

10 9 8 7 6 5 4 3 2 1 

10 9 8 7 6 5 4 3 2 1 

10 9 8 7 6 5 4 3 2 1 

10 9 8 7 6 5 4 3 2 1 

10 9 8 7 6 5 4 3 2 1 

10 9 8 7 6 5 4 3 2 1 

10 9 8 7 6 5 4 3 2 1 

10 9 8 7 6 5 4 3 2 1 


	アンケート調査結果
	産業経済実態調査
	(1)
市内生活者
	(2)
市内事業者

	産業経済実態調査(集計)
 
	(1)市内生活者(一般住民)

	(2)
市内事業者（事業所別）

	市外生活者アンケート調査（新潟市民）
	市外生活者アンケート調査（新潟市民集計
）

	阿 賀 野 市 産 業 経 済 実 態 調 査(調査用紙
)
	一般住民の方用
	事業者の方用(農業関連事業所
)
	事業者の方用(建設関連の事業所
)
	事業者の方用
(製造業関連の事業所) 
	事業者の方用
(商業･観光･サービス関連の事業所)

	市外生活者アンケート調査(調査用紙 )




